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XXV. év fo lyam 1. szám – 2015. ja nu ár –

Együtt minden könnyebb!

A Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti Szol gá lat az újszászi ci vil szer ve ze tek kel együtt mû -
köd ve el sõ al ka lom mal szer vez te meg ado mány gyûj tõ ak ci ó ját.

Az „cipõsdoboz ak ció” pla kát ját Bóta Ani ta ta nár nõ és szak kö zép is ko lai ta nít vá nyai
ké szí tet ték el és plakátolták ki. Ez úton sze ret nénk ne kik kö szö ne tet mon da ni mun ká -
ju kért.

A ci vil szer ve ze tek is moz gó sí tot ták tag ja i kat, sor ra ér kez tek szol gá la tunk hoz a fel -
aján lá sok. Fel hí vá sunk ra sok jó ér zé sû la kos je lent ke zett, hoz tak ru ha ne mû ket, köny -
ve ket, já té ko kat, édes sé get, tar tós élel mi sze re ket, te le ví zi ó kat, de pénz be li fel aján lást
is kap tunk, me lyen tar tós élel mi szert vá sá rol tunk. A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na a ka -
rá cso nyi ün nep sé gen részt ve võk meg ven dé ge lé sé hez szük sé ges po gá csát sü töt te, a
Szász Ven dég ház pe dig a te át fõz te meg.

A ru ha ne mûk bõl az ün nep ség re meg hí vot tak vá lo gat hat tak ma guk és csa lád tag ja -
ik ré szé re, még az ün nep sé get meg elõ zõ na pok ban.

A jó té kony sá gi ka rá cso nyi ren dez vényt a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben tar tot tuk.
A fa alatt 66 név re szó ló, szé pen be cso ma golt élel mi szer cso mag és ren ge teg já ték vár ta
a ven dé ge ket.

A szín vo na las mû sort is tá mo ga tó ink biz to sí tot ták. Fel lé pett a Vá ro si Óvo da, az ál -
ta lá nos is ko la 3. a, 3.b osz tá lya, a Száz szor szép Nép dal kör, a Li li om Nép tánc Ha gyo -
mány õr zõ Egye sü let, Almási Klá ra nép dal és ope rett éne kes és a Ró zsa Im re Szak kö -
zép is ko la ci te ra ze ne ka ra.

A mû sor után át adás ra ke rül tek az aján dé kok, és a gye re kek bir tok ba ve het ték a ki -
vá lasz tott já té ko kat. Öröm volt néz ni a sok kis bol dog ar cot, ahogy vá lo gat tak a sok fé le 
já ték kö zül.

Min ket, a szer ve zõ ket és az ün nep sé gen meg je lent tá mo ga tó kat is öröm mel és
meg elé ge dett ség gel töl tött el a lát vány, és az ér zés, hogy se gít het tünk.

(Foly ta tás a 10. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Min de nek elõtt en ged jék meg, hogy

bol dog új évet és sok si kert kí ván jak min -
den ol va só nak. A múlt év vé gén na gyon
sok in téz mény ben és ci vil szer ve zet nél
tar tot tak év zá ró ren dez vényt, és ahol
tud tam, részt is vet tem. A ka rá csony vá rás 
ál ta lá nos jel lem zõ je, hogy ilyen kor az
em be rek job ban oda fi gyel nek em ber tár -
sa ik ra, és ezt na gyon he lyes nek is tar tom.
Jó len ne, ha egész év ben így tör tén ne.
Ami na gyon meg ma radt ben nem, az a
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la har -
ma dik osz tá lyos di ák ja i nak elõ adá sa volt. 
Gra tu lá lok a gye re kek nek és a fel ké szí tõ
ta ná rok nak is.

A má sik ilyen jel lem zõ, amit ta lán egy
ki csit tá gabb ér te lem ben él tem meg ta -
valy, hogy a he lyi kö zös sé gek pró bál nak
a sa ját le he tõ sé ge ik men tén, de min den -
fé le kép pen sze re tet bõl a szo ci á li san hát -
rá nyos hely ze tû csa lá dok nak, gye re kek -
nek se gí te ni. Így a Zagy va men ti In teg rált 
Köz pont mun ka tár sai szer ve zé sé ben a
mû ve lõ dé si ház ál tal im már so ka dik al ka -
lom mal meg ren de zett ma gá nyo sok ka rá -
cso nya al kal má val is meg ta pasz tal hat tuk
azt, hogy na gyon sok rá szo ru ló nak se gí -
tet tek.

A szil vesz ter elõt ti na pon száz adag
étel ke rült ki osz tás ra, szin tén a Zagy va
men ti In teg rált Köz pont és a pol gár mes -
te ri hi va tal dol go zói se gít sé gé vel.

A te le pü lé si ön kor mány za tunk is eb -
ben a szel lem ben, egész év ben mint egy 6
mil lió fo rint ér ték ben nyúj tott se gít sé get
az arra rá szo ru lók nak. De cem ber ben ez
dön tõ en a tü ze lõ tá mo ga tás ban va ló sult
meg, ami kor is kö zel 300 csa lád ka pott
ilyen tí pu sú tá mo ga tást. Na gyon so kan
rá szo rul nak a leg ki sebb tá mo ga tás ra is,
de eb ben a vo nat ko zás ban saj nos a he lyi
ve ze tés iga zá ból nem tud tar tó san se gí te -
ni. En nek el le né re azt mond ha tom el
Önök nek, hogy a kö vet ke zõ évet, 2015-öt
op ti mis tán vá rom. Na gyon sok vál to zás
elõtt ál lunk, kü lö nö sen a szo ci á lis te rü le -
ten, de már lát ha tók azok a ke ret szá mok,
ame lyek azt mon dat ják ve lem, hogy a kö -
vet ke zõ év nem lesz rosszabb, sõt ta lán
pi cit kedvezõbb is lesz, mint a tavalyi.

Tisz telt Ol va sók!

Vissza te kint ve az el múlt év vé gé re, az
utol só tes tü le ti ülé sün kön né hány fon tos
dön tés és be je len tés is volt. Így öröm mel
tu da tom el sõ sor ban a Kert vá ros ban élõk -
kel, hogy a ta vasz so rán a Tán csics úti sza -
bad idõ és sport pá lya te rü le tén ter me lõi
pi a cot fo gunk üze mel tet ni. En nek az en -
ge dé lyez te té se már meg tör tént, né hány
ap róbb mun kát kell ah hoz el vé gez ni,
hogy ezen túl min den csü tör tö kön a Kert -
vá ros ban élõk is hoz zá jus sa nak eh hez a
szol gál ta tás hoz. Igen fon tos és ta lán so -
kak nak fá jó be je len tést is kap tunk az 1.
sz. fog or vo si kör ze tet mû köd te tõ dr. Mu hi 

Ka ta lin tól. Be je len tet te, hogy a to váb bi ak -
ban nem kí ván ja ezt a kör ze tet el lát ni, és a 
fel adat el lá tá si szer zõ dé sét az ön kor -
mány zat fe lé fel mond ta. A tes tü let ezt el -
fo gad ta, és a pol gár mes tert bíz ta meg a
to váb bi te en dõk meg szer ve zé sé vel. Így
vár ha tó an 2015. jú ni us 1-jé tõl más fog ja
el lát ni ezt a fel ada tot. E lap ha sáb ja in is
meg kö szö nöm dr. Mu hi Ka ta lin nak az itt
vég zett ma gas szin tû mun ká ját. Sok si -
kert kí vá nok a továbbiakban!

Tisz telt Ol va sók!

Az év vé gé re szin te min den fej lesz té si
te rü le ten a pá lyá zat le zá rá sá hoz ér kez -
tünk. Így a LEADER prog ram ke re té ben a 
tér fi gye lõ rend szer bõ ví té se, az in for má -
ci ós táb lák ki he lye zé se, a mû ve lõ dé si ház
ma gas te tõ épí té se, il let ve a sport pá lya

har ma dik üte mé nek meg va ló sí tá sa meg -
tör tént. Ja nu ár ban re mé nye ink sze rint a
pénz ügyi le zá rá sa is meg tör té nik min den 
egyes pro jek tünk nek.

A KEOP ke re té ben a 80 fõs ke rék pár tá -
ro ló bõ ví té se az I. ne gyed év ben ke rül
meg va ló sí tás ra.

Mint már ko ráb ban je lez tem, a Zagy -
va par ti Idõ sek Ott ho na fel újí tá sá nak mû -
sza ki át adá sa de cem ber 20-ával el kez dõ -
dött. A be fe je zé sét 2015. ja nu ár 20-ára
szer vez zük, és bí zom ab ban, hogy ez ide -
ig a mun kák nagy ré szé vel vé gez ni fo -
gunk. Ami szá mom ra na gyon el ke se rí tõ,
az Er kel Fe renc út fel újí tá sá nak a be fe je -
zé se. Több mint egy éve hú zó dik a jár da
vo na lá ban el he lyez ke dõ
MATÁV-oszlopok át he lye zé se. A so ka dik 
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

idõ pont, amit er re kap tunk, 2015. ja nu ár
8-a.

Tisz telt Ol va sók!
Mi re az új ság el sõ szá ma meg je le nik,

ak kor ra át adás ra ke rül a te le pü lés két fel -
újí tott ar té zi kút ja is. En nek a fej lesz tés -
nek el sõ sor ban az ad nagy je len tõ sé get,
hogy ezt ön kor mány za tunk sa ját erõ bõl
va ló sí tot ta meg. A mun kák ki vi te le zé se
so rán el sõ sor ban az ön kor mány zat kar -
ban tar tó cso port ja Szacskó Jó zsef és Ju hász
Jó zsef ve ze té sé vel és egy nagy sze rû ács,
Pahocsa Kál mán és csa pa ta köz re mû kö dé -
sé vel tör tént.

Az idei év so rán to vább fog juk szé pí te -
ni a kút kör nyé két, és min den olyan dol -
got hely re fo gunk ten ni, ami a mû kö dés
so rán majd ki de rül. Min den eset re, mi vel
én is kút ra já ró va gyok, jól tu dom, hi szen
lá tom, hogy itt na pon ta több szá zan for -
dul nak meg, nem mind egy te hát, hogy az 
itt élõk mi lyen kör nye zet ben jut nak hoz -
zá az él te tõ víz hez.

Tisz telt Ol va só im!

Az idei évet az idõ já rás jó vol tá ból ki -
csit ér de ke sen kezd tük, hi szen kap tunk
ónos esõt és egy kis ha vat is. Itt sze ret ném 
meg kö szön ni a köz re mû kö dõ ifj. Haj dú
Gyu lá nak és a pol gár mes te ri hi va tal kar -
ban tar tó inak, hogy a reg ge li órák ra jár ha -
tó vá tet ték út ja in kat.

Tisz telt Ol va sók!

Min den hó nap ban van saj nos szo mo -
rú hí rem is. Ka rá csony kor el hunyt Er dei
Ti bor, aki a sport te rén so kat tett vá ro sun -
kért, és még ak tív ko rá ban, a rend õr ség
ál lo má nyá ban a köz biz ton ság ért. Csa lád -
já nak õszin te rész vé tem fe je zem ki. Em lé -
két meg õriz zük.

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te so ron kö vet ke zõ, de cem ber 
16-ai ülé sén az aláb bi na pi ren di pon to kat
tár gyal ta:

1) A he lyi kö zös sé gi köz le ke dés 2015. évi
ön kor mány za ti tá mo ga tá sá nak össze gé rõl

A tes tü let a he lyi kö zös sé gi köz le ke dés 
fo lya ma tos biz to sí tá sá hoz 2015. évre
5 300 000 Ft vissza nem té rí ten dõ ön kor -
mány za ti tá mo ga tást biz to sít. A tá mo ga -
tás át uta lá sa két egyen lõ rész let ben tör té -
nik. Az elsõ rész let 2015. szep tem ber
30-ig, míg a má so dik rész let a Jász kun Vo -
lán Zrt. ál tal meg kül dött, és a pol gár mes -
ter és a jegy zõ ál tal el fo ga dott ered -
mény-ki mu ta tást kö ve tõ en, 2016. feb ru ár
15-ig tör té nik. A tes tü let ki je len ti, hogy
2015. évre vo nat ko zó an a me net rend sze -
rin ti he lyi au tó busz-köz le ke dés ha tó sá gi
árát nem kí ván ja meg emel ni.

2) A 2015. évi bel sõ el len õr zé si terv

Utó el len õr zés:
1) Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
Ter ve zett idõ pont: 2015. szep tem ber
El len õr zé si na pok szá ma: 5 nap
El len õr zött idõ szak: A 2013. évi bel sõ

el len õr zés ál tal vizs gált idõ szak (2012. év)
El len õr zés tár gya: a 2013. évi bel sõ el -

len õr zés alap ján ké szí tett in téz ke dé si
terv vég re haj tá sá nak utó el len õr zé se.

El len õr zés cél ja: meg fe le lõ-e az in téz -
mény ál tal ké szí tett in téz ke dé si terv, va -
la mint az ab ban fog lal ta kat vég re haj tot -
ták-e.

El len õr zés mód sze re: té te les
Sza bály sze rû sé gi el len õr zés
2) Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal
Ter ve zett idõ pont: 2015. no vem ber
El len õr zé si na pok szá ma: 5 nap

El len õr zött idõ szak: 2013. és 2014. év.
El len õr zés tár gya: az ön kor mány za ti

va gyon nal tör té nõ sza bály sze rû, gaz da -
sá gos, ha té kony és ered mé nyes gaz dál -
ko dás biz to sí tá sa.

El len õr zés cél ja: az ön kor mány zat va -
gyon gaz dál ko dá sa és sza bá lyo zott sá ga a
vo nat ko zó jog sza bá lyi elõ írá sok nak meg -
fe le lõ-e.

El len õr zés mód sze re: té te les
3) Ter ve zett idõ pont: 2015. de cem ber
El len õr zé si na pok szá ma: 3 nap
El len õr zött idõ szak: 2015. I.-III. ne -

gyed év
El len õr zés tár gya: Üveg zseb tör vény

ren del ke zé sei kö zül a köz zé té te li kö te le -
zett ség tel je sí té sé nek el len õr zé se.

El len õr zés cél ja: A köz pén zek fel hasz -
ná lás nak nyil vá nos sá ga ér de ké ben ele get 
tett-e az ön kor mány zat a köz zé té te li kö -
te le zett sé gé nek, ezen be lül a 200 000 Ft-ot 
el érõ, vagy meg ha la dó, az ön kor mány zat 
költ ség ve té sé bõl nyúj tott nem nor ma tív,
cél jel le gû, mû kö dé si és fej lesz té si tá mo -
ga tá sok és a net tó öt mil lió fo rin tot el érõ
vagy meg ha la dó ér té kû áru be szer zés re,
épí té si be ru há zás ra, szol gál ta tás meg ren -
de lés re, va gyon ér té ke sí tés re, va gyon -
hasz no sí tás ra, va gyon vagy va gyo ni ér té -
kû jog át adá sá ra, va la mint kon cesszi ó ba
adá sá ról szó ló szer zõ dé sek te kin te té ben.

El len õr zés mód ja: té te les
Pénz ügyi el len õr zés
4) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat
Ter ve zett idõ pont: 2015. ok tó ber
El len õr zé si na pok szá ma: 10 nap
El len õr zés tár gya: A könyv tár, a mû -

ve lõ dé si ház, az Újszászi Hír adó, Sport -
csar nok, Böl csõ de, Óvo da pénz be sze dõ
he lyek pénz ügyi el len õr zé se.

El len õr zés cél ja: A be sze dett dí jak és
an nak el szá mo lá sa

El len õr zés mód sze re: szú ró pró ba.

3) A kép vi se lõ-tes tü let 2015. I. fél évi mun -
ka ter ve

2015. ja nu ár 27. (kedd) 14.00 óra
1) Újszászi Ro ma Nem ze ti sé gi Ön kor -

mány zat tal kö tött meg ál la po dás fe lül -
vizs gá la ta

2) Egye bek.

2015. feb ru ár 10. (kedd) 14.00 óra
1) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat

8/2014. (VI. 25.) ön kor mány za ti ren de le -
té vel mó do sí tott 22/2013. (XII. 18.) ön kor -
mány za ti ren de le te a pénz be li és ter mé -
szet be ni szo ci á lis el lá tá sok ról - fe lül vizs -
gá la ta

2) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2015. 
évi költ ség ve té si ren de let-ter ve ze té nek
be nyúj tá sa 

3) Újszász vá ro si Ön kor mány zat adós -
sá got ke let kez te tõ ügy le te i bõl ere dõ fi ze -
té si kö te le zett sé ge i nek meg ál la pí tá sa a
költ ség ve té si évet kö ve tõ há rom év re

4) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2015. 
évi Köz be szer zé si Ter ve

5) A ho mok tö vis ter mesz tés sel kap cso -
la tos te en dõk rõl szó ló tá jé koz ta tó el fo ga -
dá sa.
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6) Egye bek.
2014. már ci us 31. (kedd) 14.00 óra
1) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat gaz -

da sá gi prog ram ja
2) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2014. 

évi költ ség ve tés ének mó do sí tá sa
3) Egész ség ügyi kon cep ció el fo ga dá sa
4) Egye bek.
2015. áp ri lis 28. (kedd) 14.00 óra (ki he -

lye zett ülés)
He lye: Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na (Akác -

fa út 90.)
1) Be szá mo ló a Zagy va par ti Idõ sek

Ott ho na te vé keny sé gé rõl
2) Újszász Vá ros Köz biz ton sá gi hely -

ze té rõl szó ló tá jé koz ta tók meg tár gya lá sa
3) Át fo gó ér té ke lés Újszász Vá ro si Ön -

kor mány zat 2014. évi gyer mek jó lé ti és
gyer mek vé del mi fel ada ta i nak el lá tá sá ról

4) A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár -
su lá sa Zagy va men ti In teg rált Köz pont ja
mun ká já ról szó ló be szá mo ló el fo ga dá sa

5) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2014. 
évi költ ség ve tés ének vég re haj tá sá ról szó -
ló ren de let-ter ve zet be ter jesz té se

6) Elõ ter jesz tés Újszász Vá ro si Ön kor -
mány zat éves el len õr zé si je len tés és éves
össze fog la ló el len õr zé si je len té sé hez

7) Köz biz ton sá gi kon cep ció meg al ko -
tá sa

8) Egye bek.
2015. jú ni us 23. (kedd) 14.00 óra
1) Elõ ter jesz tés Újszász Vá ro si Ön kor -

mány zat Kép vi se lõ-tes tü let 2015. II. fél évi 
mun ka ter vé re

2) Ki tün te tõ dí jak ado má nyo zá sá ra ér -
ke zett ja vas la tok meg tár gya lá sa, és a dön -
tés meg ho za ta la

3) Az Újszász Vá ro si Vas utas Sport
Egye sü let te vé keny sé gé rõl szó ló tá jé koz -
ta tó el fo ga dá sa

4) A Pi ac csar nok Kft. te vé keny sé gé rõl
szó ló tá jé koz ta tás el fo ga dá sa

5) Egye bek

4) Az in téz mé nyi élel me zé si nyers anyag -
költ ség és az ét ke zé si té rí té si dí jak meg ál la -
pí tá sá ról szó ló ren de let fe lül vizs gá la ta

A ja nu ár 1-jén ha tály ba lépõ ren de let -
ben az ön kor mány zat az in téz mé nyi
nyers anyag költ sé get, va la mint az ét ke zé -
si té rí té si dí jak össze gét az aláb bi ak sze -
rint ál la pít ja meg:

Az ét ke zé si té rí té si dí jak össze gét az ál -
ta lá nos for gal mi adó tör vény ben meg ha -
tá ro zott ál ta lá nos for gal mi adó ter he li.

5) A 2014. évi költ ség ve té si ren de let mó do -
sí tá sa

Az ön kor mány zat a 2014. évi költ ség -
ve té si ren de le tét a ki emelt elõ i rány za to -
kat érin tõ, az ál lam ál tal pót elõ i rány zat -
ként le utalt tá mo ga tá sok össze gé vel mó -
do sí tot ta, mely az aláb bi te rü le te ket érin -
tet te: bér kom pen zá ció, szo ci á lis ága za ti
pót lék, he lyi kö zös sé gi köz le ke dés tá mo -
ga tá sa, e-út díj tá mo ga tás, az „Itt hon vagy
– Ma gyar or szág sze ret lek” prog ram so ro -
zat tá mo ga tá sa, „Együtt egy má sért” pá -
lyá zat tá mo ga tá sa.

A költ ség ve té si ren de let mó do sí tás kö -
vet kez té ben az ön kor mány zat költ ség ve -
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Megnevezés
Nyersanyag-

költség (nettó)

Rezsi
költség
(nettó)

Étkezési
térítési díj

(nettó)

Gyermekétkeztetés:

Rózsa Imre Középiskola és
Kollégium összesen

587 352,2 587

– Reggeli 158 94,8 158

– Ebéd 248 148,8 248

– Vacsora 181 108,6 181

Újszász Városi Óvoda és
Bölcsõde, Óvodai Intézmény
összesen

284 170,4 284

– Tízórai 63 37,8 63

– Ebéd 161 96,6 161

– Uzsonna 60 36,0 60

Vörösmarty Mihály Általános
Iskola összesen

350 210,0 350

– Tízórai 63 37,8 63

– Ebéd 224 134,4 224

– Uzsonna 63 37,8 63

Újszász Városi Óvoda és
Bölcsõde, Bölcsõdei Int.
összesen

256 153,6 256

Nyersanyagköltség:

Zagyvaparti Idõsek Otthona
összesen

563 337,8 –

– Reggeli 114 68,4 –

– Ebéd 248 148,8 –

– Uzsonna 40 24,0 –

– Vacsora 161 96,6 –

Egyéb étkezõk térítési díja:

Munkahelyi étkeztetés – – 248

Saját nyugdíjasok – – 248

Önkormányzat illetékességi
területén dolgozó, de a KLIK,
valamint a SZKTT Zagyva menti
Integrált Központja
alkalmazásában álló
közalkalmazottak

– – 397

Ebéd külsõ étkezõknek lakosság
részére

– – 500

Az in téz mé nyi élel me zé si nyers anyag költ ségek és az ét ke zé si té rí té si dí jak
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tés ének be vé te li és ki adá si ol da la 12.877,0
eFt-al nõ, mely nek kö vet kez té ben a:

– költ ség ve té si be vé tel: 1 383 106,0 eFt
– költ ség ve té si ki adás: 1 276 448,0 eFt,
– költ ség ve té si egyen leg: 106 658,0

eFt-ra mó do sul.

6) Ter me lõi pi ac fenn tar tá sá ról és üze mel -
te té sé rõl szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

Az ön kor mány zat dön té se ér tel mé ben 
he lyi ter me lõi pi a cot kí ván fenn tar ta ni és
üze mel tet ni. Az újszászi ter me lõi piac he -
lye az Újszász, Tán csics Mi hály út 2153
hrsz. és Újszász, Is ko la út 17. 2154 hrsz.

A kép vi se lõ-tes tü let az újszászi ter me -
lõi pi ac nyit va tar tá si ide jét

– no vem ber 1. és feb ru ár 28 kö zött té li
idõ szak ban min den hé ten, csü tör tö ki na -
pon reg gel 7.00 órá tól 13.00 órá ig;

– már ci us 1. és ok tó ber 31. kö zött nyá ri
idõ szak ban min den hé ten, csü tör tö ki na -
pon reg gel 6.30 órá tól 13.00 órá ig idõ tar -
tam ban ál la pít ja meg.

Az ön kor mány zat a ter me lõi pi a con
ren del ke zés re ál ló te rü le tért dí jat (hely -
pénz) nem kér. A kép vi se lõ-tes tü let a he -
lyi ter me lõi pi ac fenn tar tá sát és üze mel te -
té sét vál lal ja, mely hez a szük sé ges költ -
ség ve té si for rást éves költ ség ve té se ter hé -
re biz to sít ja.

7) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Szer ve ze -
ti és Mû kö dé si Sza bály za tá nak mó do sí tá -
sa

A Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály zat
gya kor la ti pon to sí tá sok, va la mint jog sza -
bá lyi ren del ke zé sek nek való meg fe le lés
ér de ké ben az aláb bi te rü le te ken mó do -
sult: kép vi se lõ-tes tü let ülé se i nek rend -
sze res sé gé re, a sza va zás mód já ra vo nat -
ko zó ren del ke zé sek, a he lyi ren de let ki -
hir de té sé nek mód ja, pol gár mes ter egyéb
fel ada ta i nak pon to sí tá sa, jegy zõ és al -
jegy zõ egy szer re tör té nõ tar tós aka dá -
lyoz ta tá sa ese tén fel adat el lá tás biz to sí tá -
sa, he lyi nép sza va zás ra vo nat ko zó ren -
del ke zé sek.

8) Újszász 1. szá mú fog or vo si kör zet re vo -
nat ko zó fel adat-el lá tá si szer zõ dés fel mon -
dá sá nak tu do má sul vé te le

A tes tü let meg tár gyal ta Dr. Muhi Ka ta -
lin fog szak or vos, az M-DENS Kft. (2700
Ceg léd, Ár pád út 23. 2/4.) ügy ve ze tõ je az
Újszász, 1. szá mú fog or vo si kör zet re vo -
nat ko zó fel adat-el lá tá si szer zõ dés re vo -
nat ko zó fel mon dá sát, me lyet tu do má sul
vesz. A fel adat-el lá tá si szer zõ dés a hat hó -
na pos fel mon dá si idõt fi gye lem be véve
2015. má jus 31. nap já val szû nik meg.

9) A te le pü lé sen lé võ el lá tat lan in gat la nok
víz el lá tá sá nak biz to sí tá sá ra, ha laszt ha -
tat lan víziközmû re konst ruk ció és be ru há -
zás kon cesszi ós díj ter hé re tör té nõ el vég zé -
se

Az ön kor mány zat, mint el lá tá sért fe le -
lõs, a ha tá lyos jog sza bá lyi elõ írá sok ma ra -
dék ta lan vég re haj tá sa ér de ké ben a meg -
szün te tés re ke rült köz ki fo lyók von zás -
kör ze té ben el ren de li az el lá tat lan fel hasz -
ná lá si he lyek köz üze mi há ló zat ra tör té nõ
csat la koz ta tá sát.

A la kos sá gi ter hek nö ve ke dé sé nek el -
ke rü lé se ér de ké ben az elõ ter jesz tés ben
sze rep lõ 26 el lá tat lan in gat lan köz üze mi
há ló zat ra tör té nõ csat la koz ta tá sa a 2014.
év ben vár ha tó kon cesszi ós díj ter hé re ke -
rül el vég zés re 2014. de cem ber 20-i vég sõ
tel je sí té si ha tár idõ vel. A ki vi te le zést a
Víz- és Csa tor na mû vek Kon cesszi ós ZRt.
vég zi.

Az ön kor mány zat meg ren de li to váb bá 
a VCSM ZRt. Szol nok gaz da sá gi tár sa ság -
tól, mint üze mel te tõ tõl az aláb bi ki vi te le -
zé si mun ká kat 2015. áp ri lis 30-i vég sõ be -
fe je zé si ha tár idõ vel:

– Újszász, Zagy va par ti Idõ sek Ott ho -
na szenny víz ve ze ték élõ re kö tés, költ sé ge 
net tó 1 749 284 Ft + áfa.

– Újszász, Beth len G. út – Nagy út kö -
zött víz ve ze ték össze kö té se, költ sé ge net -
tó 3 640 599 Ft + áfa.

10) „Tan uszo dát az egész sé ges tes ti fej lõ dé -
sért” Ala pít vány va gyo ná nak át vé te le

A „Tan uszo dát az egész sé ges tes ti fej -
lõ dé sért” Ala pít ványt a Szol no ki Tör -
vény szék 13.P.20.048/2013/2. szá mú íté le -
té vel meg szün tet te. Az Ala pít vány Ala pí -
tó Ok ira ta is tar tal maz za és a Tör vény -
szék is elõ ír ja, hogy az ala pít vány va gyo -
nát az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Vá -
ro si Tor na csar nok tá mo ga tá sá ra ren de li
for dí ta ni.

Az ön kor mány zat a dön tés meg ho za -
ta lá val át ve szi az ala pít vány va gyo nát és
kö te le zi ma gát, hogy az ala pít vány va -
gyo na ként át uta lás ra ke rü lõ 2 185 417 Ft
össze get a tor na csar nok tá mo ga tá sá ra,
ezen be lül a 081030 COFOG szá mon, a
tor na csar nok fel újí tá sá ra és sport szer ja -
ví tás ra for dít.

11) 2015. évi fo lyó szám la hi tel ke ret ren del -
ke zés re ál lá sá hoz in gat lan fe de zet fel aján -
lá sa

A kép vi se lõ-tes tü let dön tött 2015. évre
30 000 000 Ft ke ret össze gû fo lyó szám la
hi tel ke ret szer zõ dés meg kö té sé rõl. A fo -
lyó szám la hi tel ke ret szer zõ dés fe de ze te -
ként a meg je lölt 2450/2 hrsz-ú bel te rü le ti
szán tó mel lett, a 0136/3 hrsz-ú és a 047/27
hrsz-ú szán tót is meg je lö li.

12) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lá sa

Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ de cem -
ber havi tel jes tisz te let dí ját, 50 000 Ft-ot,
az aláb bi szer ve ze tek tá mo ga tá sá ra aján -
lot ta fel: Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
15 000 Ft, No sza Mami tánc cso port 25 000
Ft, Együtt Újszászért Egye sü let 5 000 Ft,
Idõ se kért Ala pít vány 5 000 Ft.

Nyitrainé Kiss Ka ta lin bi zott sá gi tag de -
cem ber ha vi tel jes tisz te let dí ját, az az
15 000 Ft-ot aján lott fel az Idõ se kért Ala -
pít vány tá mo ga tá sá ra.

13) Újszász vá ros pol gár mes ter ének ju tal -
ma zá sa

Ró zsa György, a Pénz ügyi Bi zott ság el -
nö ké nek elõ ter jesz té se sze rint az el telt 12
év alatt a te le pü lés ér de ké ben tett erõ fe szí -
té se ket szin te alig kö szön te meg a kép vi se -
lõ-tes tü let a pol gár mes ter nek. Ezen idõ -
szak alatt meg is mer he tõ vé vált a pol gár -

mes ter te her bí rá sa, prob lé ma meg ol dó ké -
pes sé ge, al kal maz ko dá sa, öt le tei, me lyek
mind a vá ros és az ön kor mány zat fej lõ dé -
sét se gí tet ték elõ. Ezért, a bi zott ság gal
egyet ér tés ben ja va sol ta a tes tü let nek,
hogy a pol gár mes ter ju ta lom ban ré sze sül -
jön 2014 de cem be ré ben.

A tes tü let a Pénz ügyi és Te le pü lés fej -
lesz té si Bi zott ság el nö ke elõ ter jesz té sét
meg tár gyal ta, és Mol nár Pé ter pol gár mes -
ter ré szé re két ha vi brut tó bé ré nek meg fe -
le lõ ju ta lom ki fi ze té sét hagy ja jó vá 2014.
de cem ber hó nap ban tör té nõ ki fi ze tés sel.

Tájékoztatás a
magánfõzésben

elõállított párlat jövedéki 

adójának változásáról
Tisz telt Adó zók!

A ma gán fõ zés re vo nat ko zó sza bá lyok
2015. ja nu ár 1-jé tõl je len tõs mér ték ben
meg vál toz tak. A jö ve dé ki adó ról és jö ve -
dé ki ter mé kek for gal ma zá sá nak kü lö nös
sza bá lya i ról szó ló 2003. évi CXXVII. tör -
vény (to váb bi ak ban: Jöt.) mó do sí tá sá nak
cél ja az Eu ró pai Uni ós sza bá lyok kal kap -
cso la tos har mo ni zá ci ó nak va ló meg fe le lés.

Ma gán fõ zés nek to vább ra is a pár lat -
nak a ma gán fõ zõ la kó he lyén vagy gyü -
möl csö se he lyén hasz nál ha tó, leg fel jebb
100 li ter ûr tar tal mú, pár lat-elõ ál lí tás cél já -
ra ki ala kí tott desz til lá ló be ren de zé sen a
ma gán fõ zõ ál tal vég zett elõ ál lí tá sa mi nõ -
sül, de éven te legfeljebb 50 liter
mennyiségig. [Jöt. 63. § 11. pont]

Vál to zik a ma gán fõ zõ de fi ní ci ó ja is,
ma gán fõ zõ nek az a 18. élet év ét be töl tött
gyü mölcs ter mesz tõ sze mély mi nõ sül, aki
sa ját tu laj do nú gyü mölccsel, gyü mölcs -
bõl szár ma zó alap anyag gal és pár lat ké -
szí té sé re al kal mas, sa ját tu laj do nú desz -
til lá ló be ren de zés sel rendelkezik. [Jöt. 63.
§ 12. pont]

A ma gán fõ zõ az éven te elõ ál lít ha tó
pár lat mennyi ség túl lé pé se ese tén a több -
let mennyi sé get ha la dék ta la nul kö te les
be je len te ni a vám ha tó ság nak és a vám ha -
tó ság gal egyez te tett mó don gon dos kod ni 
a több let mennyi ség meg sem mi sí té sé rõl.
[Jöt. 67/A. § (6) bekezdés]

A ma gán fõ zés ben elõ ál lí tott pár lat adó -
ja évi 1000 fo rint, me lyet a ma gán fõ zõ nek
kell meg fi zet nie, amely a ma gán fõ zõ la kó -
he lye sze rin ti ön kor mány zat nak a be vé te -
le. A ma gán fõ zõ nek az elõ ál lí tott ma gán -
fõ zött pár lat utá ni adó be val lá si és adó fi ze -
té si kö te le zett sé gét a tárgy évet kö ve tõ év
ja nu ár 15-ig – együtt – kell tel je sí te nie a la -
kó he lye sze rin ti ön kor mány za ti adó ha tó -
ság hoz, újszászi la ko sok ese té ben Újszászi 
Pol gár mes te ri Hi va tal Adó Osz tá lyá hoz.
(El sõ al ka lom mal a 2015. évi adó év rõl
2016. ja nu ár 15-ig.) A be val lás hoz szük sé -
ges nyom tat vány le tölt he tõ az ujszasz.hu
hon lap ról.
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Ha a ma gán fõ zõ nem ál lí tott elõ tárgy -
év ben ma gán fõ zött pár la tot, ak kor nem
ke let ke zik tárgy év re vo nat ko zó an adó be -
val lá si kö te le zett sé ge. [Jöt. 3. § (3) be kez -
dés, 5. § (9) be kez dés, 64. § (6) bekezdés,
67/A. § (4) bekezdés]

A ma gán fõ zött pár lat ki zá ró lag a ma -
gán fõ zõ, csa lád tag jai vagy ven dé gei ál tal
fo gyaszt ha tó el fel té ve, hogy ér té ke sí tés -
re nem ke rül sor. A ma gán fõ zött pár lat
csak al ko hol ter mék-adó rak tár ré szé re ér -
té ke sít he tõ. [Jöt. 67/A. § (7) bekezdés]

Fon tos vál to zás, hogy 2015. ja nu ár 1-jé -
tõl a ma gán fõ zõ a desz til lá ló be ren de zés fe -
let ti tu laj don szer zést az azt kö ve tõ 15 na -
pon be lül kö te les be je len te ni a la kó he lye
sze rin ti ön kor mány za ti adó ha tó ság hoz,
újszászi la ko sok ese té ben az Újszászi Pol -
gár mes te ri Hi va tal Adó Osz tá lyá hoz. A be -
je len tés ben meg kell ad ni a ne vét, lak cím ét, 
adó azo no sí tó je lét, a desz til lá ló be ren de zés
fe let ti tu laj don szer zés idõ pont ját, a desz til -
lá ló be ren de zés ûr tar tal mát és tá ro lá sá nak,
hasz ná la tá nak he lyét, ha az el tér a ma gán -
fõ zõ lak cí mé tõl. Egy desz til lá ló be ren de zés
több sze mély kö zös tu laj do nát is ké pez he ti, 
ilyen kor a tu laj do no sok vá lasz tá sa sze rint
kell bár me lyi kük la kó he lye sze rin ti ön kor -
mány zat hoz meg ten ni a be je len tést. Az
adott ön kor mány zat ér te sí ti a be je len tés rõl
a töb bi érin tett ha tó sá got. A be je len tés hez
szük sé ges nyom tat vány le tölt he tõ az
ujszasz.hu hon lap ról.

A ma gán fõ zõ kö te les meg õriz ni és ha -
tó sá gi el len õr zés kor be mu tat ni a desz til -
lá ló be ren de zés fe let ti jog sze rû tu laj don -
szer zést iga zo ló ira tot. Ha 2015. ja nu ár
1-jét meg elõ zõ en tör tént a ma gán fõ zés re
szol gá ló desz til lá ló be ren de zés fe let ti tu -
laj don szer zés, ak kor a ma gán fõ zõ nek
2015. ja nu ár 15-ig kell meg ten nie a be je -
len tést. [Jöt. 5. § (9) bekezdés, 67/A. §
(1)-(3) bekezdései, 128/K. § (1) bekezdés]

Az adó rak tár ré szé re tör té nõ ér té ke sí -
tés kor, il let ve ha a ma gán fõ zõ az ál ta la
elõ ál lí tott ma gán fõ zött pár lat tal kí ván
részt ven ni pár la tok szá má ra meg hir de -
tett ver se nyen, a pár lat ere de tét a desz til -
lá ló be ren de zés fe let ti tu laj don szer zés
sze rin ti be je len tés rõl, va la mint a pár lat
után meg fi ze tett adó ról ki ál lí tott ön kor -
mány za ti adóhatóság igazolás igazolja.
[Jöt. 67/A. § (8) bekezdés]

A tör vény ha tály ba lé pé sét meg elõ zõ -
en elõ ál lí tott ma gán fõ zött pár lat ra 2014.
de cem ber 31-ét kö ve tõ en is az elõ ál lí tás -
kor ér vé nyes ren del ke zé sek az irány -
adók. A tör vény ha tály ba lé pé sét kö ve tõ -
en elõ ál lí tás ra ke rü lõ pár la tok te kin te té -
ben azon ban már az új sza bá lyo kat kell
alapul venni. [Jöt. 128/K. § (2) bekezdés]

Fel hív juk a Tisz telt Adó zók fi gyel mét
ar ra, hogy a be je len tés el mu lasz tá sa mu -
lasz tá si bír ság meg ál la pí tá sát von hat ja
ma ga után, en nek mér té ke akár 200 ezer
fo rin tig is ter jed het. [Art. 172. § (1)
bekezdés]

Újszász, 2015. ja nu ár 9.

Udud Róza
jegyzõ

Tisztelt Újszásziak!

Az év utol só hó nap ja, de cem ber sû rû
prog ra mok kal te li hó nap volt, amely nek
na gyon szí ve sen és öröm mel tet tem ele -
get.

De cem ber 5-6-án a No sza Mami tánc -
együt test és a Száz szor szép Nép dal kört kí -
sér het tem el a IV. Né pek tán ca, né pek ze -
né je fesz ti vál dön tõ jé re, Sze ged re, ahol a
vá ra ko zá sok nak meg fe le lõ en ta rol tak az
újszászi részt ve võk. Nagy büsz ke ség gel
írom le, aki még eset leg nem hal lot ta, hogy 
a Száz szor szép Nép dal kör I. he lye zett lett
sa ját ka te gó ri á já ban, a No sza Mami tánc -
együt tes pe dig a szin tén na gyon je les má -
so dik he lyet érte el. Nagy él mény volt szá -
mom ra, hogy sze mé lye sen szur kol hat tam
ne kik és gra tu lál hat tam, büsz kén érez het -
tem ma gam újszászinak. E so ro kon ke -
resz tül is szív bõl gra tu lá lok va la mennyi
részt ve võ nek.

De cem ber 10-én az ál ta lá nos is ko la al -
só ta go za tos ta nu lói Mi ku lás sza va ló ver -
se nyén vet tem részt, ahol a gye re kek fel -
ké szül ten gyö nyö rû mi ku lás ver se ket,
mon dó ká kat sza val tak. Az ott töl tött idõ
alatt na gyon jól érez tem ma gam, vi dám
gye re kek és fel nõt tek kö zött, egy jó han -
gu la tú dél elõt tön ve het tem részt.

De cem ber 13-án a ha gyo má nyo san
meg ren de zett Vö rös mar ty Ku pa meg nyi -
tó ján il let ve díj áta dó ján vet tem részt,
ahol öröm mel ta pasz tal tam, hogy nem -
csak kör nye zõ, ha nem tá vo lab bi te le pü lé -
sek is ko lá i nak csa pa tai is el lá to gat tak
hoz zánk. Ez a tény már ön ma gá ban is na -
gyon jó dél után ra ad ha tott bi za ko dást,
ami a ver seny vé gez té vel be is iga zo ló -
dott. Nagy sze rû tel je sít ményt nyúj tott
min den ki, a spotszerû ke re tek kö zött zaj -
ló te rem tor nán kü lön öröm, hogy az
újszászi lá nyok az el sõ he lye zést ér ték el a 

lány csa pa tok tor ná ján. Szív bõl gra tu lá -
lok az el ért ered mé nye ik hez.

De cem ber hó nap ban volt az
Aranyifjak Nyug dí jas Klub év zá ró ren -
dez vé nye, ami már a ka rá csony je gyé ben
zaj lott. Na gyon szép ka rá cso nyi ver se ket
és éne ke ket hal lot tam, ez úton is kö szö -
nöm a meg hí vást.

De cem ber 16-án so ros kép vi se lõ-tes tü -
le ti ülés volt, ahol szá mos na pi ren det tár -
gyalt a tes tü let. Egyik té ma volt a kert vá -
ro si ter me lõi pi ac üze mel te té sé rõl szó ló
na pi rend meg tár gya lá sa, mely ja vas la -
tom ra ke rült a kép vi se lõ-tes tü let elé a
pol gár mes ter elõ ter jesz té sé ben. A dön tés
sze rint ter me lõi pi ac fog el in dul ni a kert -
vá ros ban a Tán csics úti sport pá lya te rü le -
tén, vár ha tó an a jö võ év ele jén. Min den
hé ten csü tör tö kön dél elõtt vár ja majd a
pi ac a vá sár ló kat. Ja va részt a he lyi ter me -
lõk re épí tõ pi ac szé les kí ná lat tal vár ja
majd az újszásziakat. Örö möm re szol gál,
hogy a vá lasz tá sok után két és fél hó nap -
pal egy olyan ígé re te met tud tam már tel -
je sí te ni, amit cé lul tûz tem ki kép vi se lõ sé -
gem ide jé re. Ez zel a pi ac nyi tás sal még
egy szol gál ta tás sal bõ vül a kert vá ros,
amely nö ve li az ott élõk kom fort ér ze tét.

A Zagy va men ti In teg rált Köz pont
mun ka tár sai Far kas Józsefné igaz ga tó
asszony irá nyí tá sá val gyûj tést szer vez tek
a ne héz sor sú újszászi em be rek nek,
mely hez na gyon sok jó ér zé sû la kos, ci vil
szer ve zet és párt is csat la ko zott. Az ado -
má nyok át adá sa de cem ber 18-án egy tar -
tal mas és szép ün nep ség ke re té ben zaj -
lott, ahol a leg ki sebb tõl a leg idõ sebb kor -
cso por tig kép vi sel tet ték ma gu kat il let ve
szó ra koz tat ták az ott meg je len te ket.

Örö möm re szol gált az is, hogy részt
vet tem a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la és az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl -
csõ de ka rá cso nyi ün nep sé ge in, ahol az is -
ko la ta nu lói és az óvo dá sok szín vo na las
és nagy sze rû mû sor ral lep ték meg a kö -
zön sé get. Fon tos nak ér zem azt, hogy
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ilyen mû so ro kon ve gye nek részt a szü lõk
mi nél na gyobb lét szám ban, mert a gye re -
kek nek nem ke vés ide jé be ke rül az, hogy
a fel ké szí tõ ta ná ra ik ál tal meg ál mo dott
mû sor szá mo kat be ta nul ják, majd elõ ad -
ják és meg ta pasz tal hat ják az is ko lá ban és
az óvo dá ban fo lyó kul tu rá lis mun kát. A
gye re kek hang sze re ken na gyon szé pen
ad tak elõ ka rá cso nyi ze né ket. Szin tén ka -
rá cso nyi ün nep ség volt a Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho ná ban, ahol a mû so ro kat az
ott élõk öröm mel hall gat ták vé gig.

Az idén is meg ren de zés re ke rült a ma -
gá nyo sok ka rá cso nya a mû ve lõ dé si ház
szer ve zé sé ben, ahol gye re kek és ci vil
szer ve ze tek lep ték meg az egye dül ál ló,
fõ ként idõs em be re ket. Na gyon fon tos,
hogy az év min den nap ján fi gyel jünk oda 
rá juk, hi szen szük sé gük van a tö rõ dés re.

Itt sze ret ném meg kö szön ni va la -
mennyi ren dez vény meg szer ve zé sé ben
sze re pet ját szó em ber mun ká ját min den
hó nap el sõ he té ben, akik sza bad ide jü ket
nem saj nál va ké szí tik fel az elõ adá sok ban 
részt ve võ ket.

Vá rom a tisz telt ér dek lõ dõ ket, szer dán 
16.00–17.00 órá ig a kert vá ro si is ko lá ban a
pol gár mes te ri hi va tal ki he lye zett ügy fél -
szol gá la ti iro dá já ban, és csü tör tö kön a
pol gár mes te ri hi va tal ta nács ter mé ben
16.00–17.00 órá ig a fo ga dó órá mon.

Konka Csaba

Decemberi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

„Le gyen a vi lá gon bol dog min den em ber,
Ahol sze re tet van, hidd, ott más úgy sem kell.
Itt van a menny or szág, itt, e föl di lét ben,
csak jól el lett rejt ve az em ber szí vé ben.”
(Ara nyo si Er vin: Ka rá cso nyi gon do la tok)

A de cem ber be kö szön té vel a hi deg tél is 
meg ér ke zik, de szí vün ket-lel kün ket szép
ün ne pek re va ló ké szü lõ dés me len ge ti.
So kan el kezd jük fel dí szí te ni a la kást, ki ta -
lál juk, mi vel lep het nénk meg sze ret te in -
ket. Az ad ven ti idõ szak ban lé lek ben is
job ban át él jük és át érez zük a ké szü lõ dés,
vá ra ko zás, eset leg ada ko zás örö me it.

El lá tot ta ink kal ma nu á lis fog lal ko zás
ke re té ben ab lak dí sze ket ké szí tet tünk, me -
lyek kel a föld szin ti tár sal gót dí szí tet tük.

De cem ber ha to di ka szent Mik lós ün -
ne pe, aki egy va lós tör té nel mi sze mély
volt. A mai Tö rök or szág te rü le tén püs -
pök ként te vé keny ke dett, és kü lö nö sen
gon dot vi selt a sze gé nyek re, gye re kek re.
Egy éj sza ka egy ház ab la kán arannyal te li
zacs kót do bott be, mert tud ta, hogy az ott
élõ apa nem tud ja férj hez ad ni há rom lá -
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A Százszorszép Népdalkör

Kálózi Károly az otthon társalgójában
(A róla szóló cikk a 15. oldalon olvasható)

Pócs János országgyûlési képviselõ gyerekrajzokat és 
ajándékot adott át az idõseknek



nyát, és így sze re tett vol na se gí te ni raj tuk. In -
nen ered az aján dé ko zás szo ká sa.

Ötö di kén es te in téz mé nyünk ben is ki osz tot -
ta cso mag ja it a nagy sza kál lú, el lá tot ta ink örö -
mé re.

Mol nár Sán dor, a Vas utas Szak szer ve zet el nö -
ke a kö zel gõ ka rá csony al kal má ból sza lon cu -
kor ral, bon bon nal és em lék lap pal kö szön töt te
az egy ko ri vas uta so kat.

Rácz La jos re for má tus tisz te le tes szép éne -
kek kel, be széd del, imá val tet te szeb bé az ad -
ven ti lel ki ké szü lõ dést.

Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ gyer mek -
raj zok kal, aján dék kal ked ves ke dett la kó ink -
nak, me lye ket ez úton is kö szö nünk!

A B épü let ben a tár sal gó te lí tett sé ge mi att a
ka rá cso nyi mû sort az elõ tér ben tar tot tuk meg.
Je len lé té vel meg tisz telt ben nün ket Mol nár Pé ter
pol gár mes ter, Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó -
asszony, Konka Csa ba, a kul tu rá lis és sport bi zott -
ság el nö ke. Ün ne pi kö szön tõt mon dott Ba kó Józsefné
meg bí zott igaz ga tó. Szép ver sek hang zot tak el
Szacskóné Ko vács Or so lya in téz mény ve ze tõ fõ nõ -
vér, Ju hász Jánosné és Szabóné Gu lyás Il di kó osz -
tály ve ze tõk elõ adá sá ban. A men tál hi gi é nés cso -
port ka rá cso nyi da lok kal szí ne sí tet te a mû sort.
Be bi zo nyo so dott, hogy nem a he lyi ség nagy sá -
ga a lé nyeg: si ke rült iga zán ün ne pi, meg hitt
együtt lé tet va rá zsol nunk a je len lé võk szá má ra.

Mik lós Já nos plé bá nos, Nagy Kálmánné kán tor
és a szent csa lád tag jai min den la kó szo bá ba be -
kö szön tek, éne kel tek, így min den ki hez el ju tott
ka rá csony üze ne te.

He ge dûs Istvánnét (szül. Szilvási Ilo na) ki lenc -
ve ne dik szü le tés nap ján kö szön töt tük. Is ten él -
tes se még so ká ig erõ ben, egész ség ben!

A kas tély épü let ben a fel újí tá si mun kák foly -
ta tód tak. A lift meg épí té se gé pé sze ti fá zis ban
van. A fa lak fes té se jól ha lad. Az új ka zá nok be -
sze re lé se meg tör tént, a fû tés rend szer üze mel.
A föld szin ten a fel vi ze se dett fa lak szá rí tó va ko -
la tot kap tak, és mond hat ni, hogy iga zán jól is
szá rad tak. A fes tõk már itt is szé pen ha lad nak.
A vi zes blokk ok bur ko lá sa, csem pé zé se meg tör -
tént. A vi zes he lyi sé gek, tea kony hák, a szenny -
víz el ve ze tõ rend szer tel jes mér ték ben meg -
újult. Az el lá tot tak vissza köl töz te té sét csak ta -
vasszal ter vez zük, ami kor már min den rend -
ben lesz, va gyis a pá lyá za ton kí vü li te en dõk is
meg va ló sul nak. Je len leg jól vi se lik a zsú fol tabb
szo ba kö zös sé ge ket. Most sincs több konf lik tus,
mint egyéb ként len ni szo kott. Tisz ta, kul tu rált
kör nye zet ben él nek, jól mû kö dik az új fû té si
rend szer, me le gek a szo bák, szí ve sen hasz nál -
ják a lif tet. Az ün ne pek ide jén a ko ráb bi ha gyo -
má nyok nak meg fe le lõ en él ték az éle tü ket. A fi -
nom éte le ken túl fe nyõ fák kal, dísz vi lá gí tás sal,
íz lé ses de ko rá ci ó val tet tük ben sõ sé ges sé a han -
gu la tot a hoz zá tar to zók meg elé gedésére is.

Ez úton kí vá nunk min den ol va só nak egész -
ség ben, ered mé nyek ben gaz dag új évet!

Bakó Józsefné
mb. igazgató

és a mentálhigiénés csoport
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Magányosok
karácsonya

De cem ber 22-én im már 22. al ka lom mal
ren dez te meg a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és 
Könyv tár az egye dül élõk tea dél után ját.
Mint egy nyolc van fõ vett részt ezen a ta -
vaszt idé zõ de cem be ri dél utá non.

Barta Imréné kö szön töt te az egy be gyûl -
te ket:

„A ka rá csony a leg szebb, leg ben sõ sé -
ge sebb ün ne pünk, le he tõ sé get nyújt ar ra, 
hogy a sze re tet és az össze tar to zás je gyé -
ben gyer tyát gyújt sunk. Ilyen kor van iga -
zán al kal munk ar ra, hogy ro ha nó vi lá -
gunk ban egy kis szü ne tet tart sunk és bé -
ké sen, meg hit ten ün ne pel jünk. 

Az ün nep meg hitt sé gét, har mó ni á ját
el sõ sor ban ma gunk nak kell ki ala kí ta ni:
bé kes sé get, nyu gal mat te remt ve ott ho -
nunk ban és a na gyobb kö zös sé gek ben
egy aránt.”

A kö szön tõ sza vak után Mol nár Pé ter
pol gár mes ter üd vö zöl te a meg je len te ket,
õ is szólt né hány szót az ün nep kap csán a
sze re tet rõl, a tisz te let rõl, a tö rõ dés rõl.
Idõs, egye dül ál ló em be rek rõl lé vén szó,
még na gyobb oda fi gye lést kí ván nak, a
csa lád tag ok és a tár sa da lom ré szé rõl is.

Köz ben az asz ta lok nál meg gyúj tot tuk
a gyer tyá kat, ezt kö ve tõ en az Újszászi
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la 3.
osz tá lyos ta nu ló i nak ver ses, ze nés ka rá -
cso nyi mû so rát lát hat ták a meg je len tek
(be ta ní tot ta Csajbókné Nyá ri Er zsé bet,
Nyolczas Károlyné és Rehák Ág nes).

A szín vo na las mû sor után a Kvint kör
ka rá cso nyi össze ál lí tá sát hall hat ták a je -
len lé võk. A Száz szor szép Nép dal kör tag -
jai szin tén ka rá cso nyi da lok kal kö szön -
töt ték a meg je len te ket. Köz ben a fe nyõ -
fán is meg gyúj tot tuk a gyer tyá kat. Sze -
rény aján dék kal, te á val, bejg li vel és po gá -
csá val ven dé gel tük meg a meg hí vot ta kat, 
amit tá mo ga tók ál tal tud tunk biz to sí ta ni.

Kö szön jük ne kik:

Újszász Vá ros Ön kor mány zat,

Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ,

Együtt Újszászért Egye sü let,

Nagy Gáborné,

Konka Csa ba kép vi se lõ.

Nagy se gít sé günk re vol tak, és kö szön -
jük a meg hí vók ki hor dá sát a Zagy va
men ti In teg rált Köz pont dol go zó i nak, a
bejg li, po gá csa és tea el ké szí té sét a Zagy -
va par ti Idõ sek Ott ho na kony há já nak, va -
la mint a Ró zsa Im re Kö zép is ko la és Kol lé -
gi um né hány di ák já nak, akik ön kén tes
mun ka ke re té ben se gí tet tek a te rem ren -
de zé sé ben, te rí tés ben és felszol gá lásban.

Némethné Varga Edit
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Diák önkéntesek segítettek a rendezésben
(Fotó: Fehér Judit)

Az ünnepi asztalnál
(Fotó: Fehér Judit)

Ajándékozás
(Fotó: Fehér Judit)



(Foly ta tás az elsõ ol dal ról)

Ez úton sze ret nénk az együtt mû kö dõ
ci vil szer ve ze tek nek, Mol nár Pé ter pol -
gár mes ter úr nak, Kaló Istvánné al pol -
gár mes ter asszony nak, az ado má nyo zó
kép vi se lõk nek és la kos ság nak meg kö -
szön ni tá mo ga tá su kat, hi szen nél kü lük
nem jö he tett vol na lét re ez az ese mény.

Kí vá nunk bol dog, si ke rek ben, sze re -
tet ben gaz dag új évet!

Ado má nyo zó ink vol tak:

Ágotainé Ser fõ zõ Ani ta

Almási Klá ra

Becskereki Sándorné

Bá lint Bt.

Bo ros Jánosné

Borsosné Krenák Má ria

Czékus Mó ni ka

Csi kós Lajosné

Csöregi Irén

Dienes And rás

Dó ka Mi hály

Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ

Együtt Újszászért Egye sü let

Eszes Já nos

Far kas Józsefné

Far sang Róbertné

Fe hér Já nos

Fe hér Jánosné

Fe hér Ju dit

Fehérné Sze ke res Zsu zsan na

Fejesné Konka Be á ta

„Gye re Se gíts Ala pít vány”

Gyõrfiné Kaló Eli za

Hajdúné Ko vács Edi na

Harsányi Józsefné

He ge dûs Jánosné

Herczeg Józsefné

Joó Zoltánné

Kaló Ist ván

Kaló Istvánné al pol gár mes ter

Ka sza Ani ta

Ka to li kus Karitász

Ke le men Re ná ta

Kert ba rát Kör

Kis Haj nal ka

Kolozsi Fe renc

Konka Csa ba kép vi se lõ

Konka Meny hért

Konka Ist ván

Konkáné Ju hász Er zsé bet

Konkáné Zimány Esz ter

Kor mos And rea

Ko vács Szi lárd

Krizsán Józsefné

Li li om Nép tánc Cso port

Luk ács Józsefné

Ma gyar Láb toll Lab da Szö vet ség

Ma gyar Ön vé del mi Moz ga lom Újszászi
Egy sé ge

Makainé Zérczi Zsu zsan na

Mátyus Józsefné

Mérész Tí mea

Mérész Zol tán

Mucza Istvánné

Mol nár Pé ter pol gár mes ter

Mol nár Sán dor

MSZP Újszászi Szer ve ze te

Mucza Józsefné

Nagy Elemérné

Nagy Lajosné

Nagy Zsolt kép vi se lõ

Kert vá ro si Óvo da

Némethné Var ga Edit

Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör

Oszlányi Istvánné

Pál Jó zsef

Papp Sándorné

Pap Szil via

Pap la nos Ti bor

Pap la nos Tiborné

Peszekiné Herczeg Eri ka

Pol gár õr ség

Pomáziné Ba kó Már ta

Re for má tus Egy ház

Répásiné Tóth Ro zá lia kép vi se lõ

Sallai Gáborné

Sváb Gasztro Ke res ke del mi és
Szol gál ta tó KFT

Sza bó Ka ta lin

Sza bó Lajosné

Sza bó Pál Antalné

Sza bó Pálné

Sza bó Zol tán

Szabóné Nagy Or so lya

Szalainé Sza bó Il di kó
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Almási Klára
(Fotó: Konka Csaba)

A Rózsa Imre Középiskola citerazenekara
(Fotó: Konka Csaba)
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Szanyiné Po lyák Eri ka

Szekera Pálné

Tánczos Ani ta

Tánczos Istvánné

Tánczosné Geri Te ré zia

Tánczos Dó ra

Tol vaj Józsefné

Turócziné Ser fõ zõ Szil via

Újszász Vá ro si Sport Egye sü let

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Ulviczki Józsefné

Vá gó Gáborné

Vá gó Károlyné

Vak hal Lászlóné

Váradi Gyu la

Var ga Kál mán

Vargáné Ki rály Il di kó

Vígh Imréné

Vi o la Im re

Zana Ignáczné

Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na

Zó na Cen ter KFT.

SZKTT Zagyva menti Integrált Központ 
Családsegítõ és Gyermekjóléti

Szolgálata

Köszönjük!

A Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti Szol -
gá lat ál tal gyûj tött ado má nyok ból ré sze -
sü lõk az aláb bi vers sel kö szö nik meg a
ren dez vény szer ve zé sé ben részt ve võk és
fel lé põk jó szán dé kát.

Pósa La jos:

Áldja meg az Isten
Áld ja meg az Is ten,
Mind a két ke zé vel,
Aki szí ve sze rint
Jót tesz a sze génnyel.
Nem né zi, lát ják-e:
Szel a ke nye ré bõl,
Nem bán ja, tud ják-e:
Ad az er szé nyé bõl.

Áld ja meg az Is ten,
Ál dat lan ne hagy ja,
Aki a di der gõ
Nyo mort be ta kar ja.
Tûz he lye me le gét
Ki meg oszt ja vé le…
S ár vá nak, öz vegy nek
Sze re tõ test vé re.

Áld ja meg az Is ten,
Soh’se ejt sen könnyet,
Ki a sze gényt szán ja
S könnye ket tö rül get.
Míg tör li a rész vét
Se lyem ken dõ jé vel,
Áld ja meg az Is ten
Mind a két ke zé vel!
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A Vörösmarty Mihály Általános Iskola harmadikosainak mûsora
(Fotó: Fehér Judit)

Gyertyagyújtás
(Fotó: Fehér Judit)

Megtelt a nagyterem
(Fotó: Fehér Judit)



Tisztelt Újszásziak!

A Vaj dák a Ro má kért Ala pít vány
mun ká ja nem ért vé get a no vem be -
ri drog pre ven ci ós év zá ró kon fe -
ren ci á val. To vább foly tat tuk mun -
kán kat, ez út tal az ado má nyok te -
rén.

Kezd tük a Mi ku lás sal de cem ber
6-án. Mi ku lá sunk, mint min den év -
ben, meg lá to gat ta a Hetényi Géza
Kór ház ban a gyer mek am bu lan ci -
án fek võ kis be te ge ket, szét osz tot ta
ne kik aján dék cso mag ja it, ez zel is
mo solyt csal va ar cuk ra. Ez úton sze -
ret nénk meg kö szön ni Mérész Zol -
tán nak a Tip-Top Ke res ke dés tu laj -
do no sá nak ön zet len fel aján lá sát és
mun ka tár sa i nak, hogy se gí tet tek
el ké szí te ni a cso ma go kat.

A Mi ku lás után sem állt meg a mun ka. To vább ke res tünk
fel szer ve ze te ket, és nem dol goz tunk hi á ba, hi szen van nak
ígé re te ink ja nu ár hó nap ra ru ha és bú tor ado mány ra. Itt sze -
ret nénk kér ni a tisz telt vál lal ko zó kat, hogy amennyi ben va la -
ki tud na se gí te ni szál lí tás dol gá ban, ké rem, je lez ze fe lém,
hogy ezt a he lyi la kos ság nak szét tud juk osz ta ni.

Aho gyan a no vem be ri kon fe ren ci án el hang zott, az ala pít -
vány nak szük sé ge van tár sak ra, ba rá tok ra és tá mo ga tók ra,
mert ala pít vá nyunk, mint a vaj dák, sok eset ben zseb bõl fi nan -
szí roz ták kon fe ren ci á ju kat és ado má nyo zá su kat. Ezért kér -
jük, tá mo gas sák ala pít vá nyun kat! Min den jel le gû tá mo ga tást
el fo ga dunk, hogy to vább tud junk ado má nyoz ni. Meg kér jük
a he lyi ön kor mány za tot, ci vil szer ve ze te ket és rend õr sé get,
se gít se nek ben nün ket, hogy to vább ra a 2015-ös év ben is foly -
tat has suk mun kán kat, hogy bé kes ség ben, sze re tet ben, ba rát -
ság ban él hes se nek eb ben a vá ros ban a pol gá rok. Gyer me ke in -
ket ta nít tat has suk, bi za lom mal en ged hes sük el óvo dá ba, is ko -
lá ba, bíz va ab ban, hogy nem kör nyé ke zik meg óvo dá ink, is -
ko lá ink kör nye ze tét azon em be rek, akik ár ta ni tud nak gyer -
me ke ink nek. Ezért fel hív nám a fi gyel mü ket az is ko lá ban a pe -
da gó gu sok nak, hogy néz zék meg a gye re kek tás ká it, zse be it,
hogy ki mit visz is ko lá ba. Ez zel is óva ko dunk, mint ahogy
mon da ni szok ták „Jobb fél ni, mint meg ijed ni!”.

A 2014-es év ben al só és fel sõ ta go zat ban a gye re ke ken ke -
resz tül jut tat tak be szü lõk, vagy fi a tal em be rek, höl gyek olyan
bó dí tó sze re ket, ami tõl a gye re kek rá szok tak, vagy meg pró bál -
ták rá szok tat ni õket.

Fáj da lom ez ne kem, mint szü lõ nek ilyes mik rõl ír ni. El né zé -
sét ké rem a la kos ság nak, hogy az el sõ hó na pot a drog prob lé -
má ról ír va kez dem. A de cem be ri új ság ban meg je lent cik kem -
ben is ír tam, hogy bol do gok azon em be rek, akik szent es tén
meg ölel het ték egy mást és meg fog hat ták egy más ke zét. Én
na gyon bol dog vol tam ezen a na pon, és ezt lát tam gyer me ke -
im, uno ká im sze mé ben is, hogy bol do gok, hogy együtt le he -
tünk. Az át öle lés és hogy egy más ke zét meg fog hat tuk, szá -
munk ra a leg szebb aján dék volt. Na gyob bik gyer me kem, Csa -
bi ka há rom hó nap ja ab ba hagy ta a drog fo gyasz tást. Szá mom -
ra ezért is volt nagy aján dék, hogy csa lá dunk együtt volt
szent es tén. Kö szö nöm Jé zus nak, hogy meg hall gat ta imá i mat,
hogy gyer me ke met se gít se, tisz tul jon meg az õ el mé je és ta -
szít sa el ma gá tól a dé mont. A gyer me kem kö zel 6 éven ke resz -
tül fo gyasz tot ta a ká bí tó szer jel le gû bó dí tó sze re ket. Mi at ta és

má sok gyer me ke mi att is kezd tem be le a drog pre ven ci ó ba.
Sok rossz na pot él tünk át hét rõl hét re, hó nap ról hó nap ra. A fi -
am há zas sá ga és a mi énk is majd nem rá ment er re, de sze re te -
tünk egy más iránt erõ sebb volt, és így le gyõz tük a go noszt.
Meg gyõz tük gyer me kün ket is, hogy pró bál jon vissza tér ni
csa lád já hoz, mert iga zi sze re te tet nagy szü lõ sem ad hat, csak
ma ga a szü lõ. Ne en ged je meg, hogy gyer me kei a ké sõb bi ek -
ben apa nél kül ne vel ked je nek. Két kis lá nyá nak szük sé ge van
az apai és anyai sze re tet re.

Bo csá na tot ké rek min den ki tõl, hogy ezek rõl a dol gok ról
szá mo lok be, de mind ezt azért te szem, hogy má sok ne es se -
nek be le eb be a prob lé má ba, mert min den em ber nek leg fon -
to sabb a csa lád ja. Fi gyel jünk oda gyer me ke ink re min den nap -
ja ink ban, mert csak mi tud juk ész re ven ni gye re ke ink kü lö nös
vi sel ke dé sét, és ha ilyet ta pasz tal nak, for dul ja nak szak em ber -
hez, hogy még idõ ben tud jon se gí te ni.

Annyit sze ret nék még, hogy nem a rossz em be rek kö zé tar -
to zom, és ha bár mi prob lé má juk adó dik a te le pü lé sen, ke res -
se nek meg ben nün ket, amennyi ben az olyan prob lé ma, amit
ala pít vá nyunk tud vál lal ni, meg pró bá lunk se gí te ni.

Ala pít vá nyunk már ci us 1-jé tõl fog lal koz tat ni szán dé ko zik
re giszt rált mun ka nél kü li e ket köz fog lal koz ta tott mun ká ra.
Re mé lem, hogy a Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ ál tal
ígért mun kák is be in dul nak, ez zel is csök kent het nénk a mun -
ka nél kü li ek szá mát és az úgy ne ve zett meg él he té si bû nö zést
me gyénk ben.

Ez úton sze ret nék sze ren csé ben, egész ség ben, meg ér tés -
ben, sze re tet ben gaz dag, bol dog új évet kí ván ni Újszász vá ros
min den la kó já nak!

Kállai Csaba
Európai Uniós cigány fõvajda

Vaj dák a Ro má kért Ala pít vány

Szék hely: 5052 Újszász, Hold út 7.

Pos ta cím: 5052 Újszász, Hold út 7.

Adó szám: 18840870-1-16

Bank szám la szám: 10918001-00000026-18600005

Te le fon: +36 (70) 576-4317

Hon lap: www.vajdakaromakert.hu;
www.vajdakaromakert.hol.es

E-mail: vajdakaromakert@gmail.com
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Az Újszászi Híradó
ajándéksorsolása

Aján dék ko sár (Mol nár Pé ter
pol gár mes ter aján dé ka) Kókai
Gáborné, Le hel út 19.

Aján dék ko sár (Kaló Istvánné
al pol gár mes ter aján dé ka) Buj do só
Antalné, Csil lag út 43.

Aján dék ko sár (Dr. Szó ró Mag dol na
aján dé ka) Tóth Istvánné, Hol ló út 7.

Aján dék ko sár (Fe nyõ Áru ház aján dé ka)
Kaszanyi Istvánné, Nagy út 31.

Koz me ti kai cso mag (Ba bos Já nos
aján dé ka) Mucza Gáborné, Nap út 49.

Sza lon cu kor cso mag (Vígh Gyõzõné
aján dé ka) Kiss Jánosné, Akác fa út 49.

Bor (Ulviczki Józsefné aján dé ka) Gyõ ri
Sándorné, Me zõ út 6.

Pezs gõ (Nagy Gáborné aján dé ka) Tóth
Jánosné, Kos suth út 17.

Ká vés kész let (Nagy Gáborné aján dé ka)
Var ga Jánosné, Akác fa út 52.

Sza lon cu kor (Szabóné Sza bó Hen ri et ta
aján dé ka) Szurmai Istvánné, Kos suth
út 2/a.

Tol vaj Ferencné, Csil lag út 45.
Tóth Józsefné, Er zsé bet krt. 5.
Fa li óra (L. B. Al föl di Mo to ros Egye sü let 

aján dé ka) Var ga Károlyné, Battyhányi 
út 32.

Gofrisütõ (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Vá gó Péterné Akác fa út 57.

Kom pó tos kész let (Újszászi Hír adó
aján dé ka) Kál mán Jánosné, Nagy út
43.

Tea fõ zõ (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Barta Józsefné, Er zsé bet krt. 8.

Tá nyér kész let (Újszászi Hír adó
aján dé ka) Gráner Já nos, Szarvashalom 
út 8.

Tál ca kész let (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Vígh Józsefné, Or go na út 1/a.

Ká vés kész let (Újszászi Hír adó
aján dé ka) Sipos Pálné,
 Szi get vá ri út 30.

Ká vé fõ zõ (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Mucza Józsefné, Er zsé bet krt. 81.

Tea kan na (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Ba kos Józsefné, Ba kó út 2/a.

Aján dék cso mag (Tol vaj Józsefné
aján dé ka) Terék Im re, Hol ló út 2/a.

Kapczella Sándorné, Er zsé bet krt. 7.
Sza lon cu kor cso mag (Újszászi Hír adó

aján dé ka) Szanyi Péterné, 
Kes keny út 1/a.

Dienes Andrásné, Vi o la út 5.
Beszteri Éva, Véd gát sor 11.
Vá gó Ger gely, Er kel F. út 10.
Var ga Imréné, Er zsé bet krt. 27.
Ju hász Já nos, Akác fa út 21.
Ba bos Jánosné, Wes se lé nyi út 2/a.
Pa lás ti Andrásné, Le hel út 15/a.
Littman Jánosné, Nap út 65.
Viszkok Ferencné, Al kot mány út 5.
ö. Kecs kés Sándorné, Nap út 80.

Pezs gõ (Újszászi Hír adó aján dé ka) id.
Vi o la Józsefné, Le hel út 24.

Kaló Ferencné, Hold út 10.
Bí ró Mihályné, Egy ség út 34.
Bóta Istvánné, Ady E. 17.
Mol nár Ist ván, Vas út út 44.
Bá lint Fe renc, Nap út 31.
Szõnyi Jó zsef, Akác fa út 2.
Ko vács Mihályné, Ady E. út 14.
Jakus Istvánné, Vas út út 20.
Mol nár Józsefné, Akác fa út 25.
Ma jor Kál mán, Hu nya di út 22.
Sza bó Jo han na, Le hel út 6/a.
Vö rös bor (Újszászi Hír adó aján dé ka)

Var ga Jó zsef, Le hel út 14.
Barta Kálmánné, Egy ség út 13/a.
Tánczos Istvánné, Bé ke krt. 6.
Pap Gá bor, Ko lozs vá ri krt. 5.
Ba rack pá lin ka (Újszászi Hír adó

aján dé ka) Harsányi Józsefné,
Dam ja nich út 6.

To ka ji aszú (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Ber ki Jánosné, Nap út 39.

Var ga Já nos, Er kel F. út 15.

Hu ber tus (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Feke Istvánné, Véd gát sor 7.

Sza bó Fe renc, Akác fa út 10.

Ka rá cso nyi il lat mé cses (Újszászi Hír adó 
aján dé ka) Nagy Jánosné, Abonyi út 9.

Far kas Kálmánné, Tol di út 4.

Toffifee (Újszászi Hír adó aján dé ka) Kiss 
Haj nal ka, Hu nya di út 33.

Ége tett cu kor-ma lac (Újszászi Hír adó
aján dé ka) Krizsán Józsefné, Nap út 83.

Rapi Edit, Szil ágyi út 9.

Bo ros An tal, Wes se lé nyi út 24.

Ége tett cu kor-fe nyõ (Újszászi Hír adó
aján dé ka) Vi o la Sán dor, Nagy út 38.

Nagy Ferencné, Er kel F. út 52/a.

Bo ros Józsefné, Vá gó híd út 5.
A nyer te sek nek gra tu lá lunk! A nye re -

mé nyek át ve he tõ ek a Vá ro si Könyv tár -
ban (Dam ja nich út 2.) 2014. de cem ber
22-ig, il let ve 2015. ja nu ár 5-tõl nyit va tar -
tá si idõben (10-18 óráig).

Újszászi Híradó Szerkesztõsége
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Homonnai Antal
császári és királyi

honvéd I.
világháborús
sorstörténete

Hat év ti ze de gyûj töm, ku ta tom az
Újszásszal kap cso la tos for rás anya go kat. A
meg je lent új ság cik ke ket, írá so kat ki ol ló -
zom, fény má so lom a for rás hely és idõ pont
meg je lö lé sé vel. Ahogy idõm en ge di, ezek -
rõl egy sze rû sí tett bib li og rá fi át ve ze tek,
amely nem össze fog la ló, le zárt, ha nem fo -
lya ma tos. A bib li og rá fia nagy ban se gí ti
Újszász hely tör té net ének ku ta tá sát, a te le -
pü lé sen egy kor és ma élõk meg is me ré sét, a
kü lön bö zõ ese mé nyek kö ve té sét, az elõ for -
du ló vélt/va lós el lent mon dás ok szem be sí -
té sét, fel ol dá sát.

Bib li og rá fi án ke resz tül ju tot tam el
Borzák La jos (1) ál tal, a Ti sza vi dék, 1957. 04.
25-i szá má ban: „NYÍLT LEVÉL
ÚJSZÁSZRA” cím mel meg je lent,
Homonnai An tal ról szó ló írá sá hoz. A le vél
Homonnai An tal ide o ló gi ai ho va tar to zá sát,
meg gyõ zõ dé sét plasz ti ku san áb rá zol ja.

Be val lom, nem volt könnyû Homonnai
An tal, vagy aho gyan Újszászon leg töb ben
is mer ték: „Vak” An tal után ku ta kod ni. Sze -
mé lyét csak hal lo más ból is mer tem. Kor tár -
sai már nem él nek, hoz zá tar to zót pe dig
nem si ke rült fel ku tat nom.

Ér dek lõ dé sem, tá jé ko zó dá som azért
még sem volt hi á ba va ló. A Hor gász ut cá ban 
élõ, olyan Is ten ad ta me mó ri á val, elõ adó
kész ség gel meg ál dott idõs hölgy re si ke rült
„rá ta lál nom”, aki a Homonnai há zas pár ral
kö ze li szom széd ság ban la kott, jól is mer te
te vé keny sé gü ket, élet vi te lü ket. Né ha-né ha 
„szom szé dol tak” is. Kér dé se im re, bi zo nyá -
ra a kel lõ is me re tek bir to ká ban, meg le he tõ -
sen gyor san, ha tá ro zot tan vá la szolt.

Homonnai An tal szü le té si anya köny vi
ada ta it, az idõs hölgy tõl hal lot ta kat, va la -
mint Borzák La jos, egy ko ri jó ne vû író, új -
ság író „nyílt le ve lét” si ke rült va la me lyest
ki egé szí te ni, „fel hiz lal ni”. Le ve lé nek lé nye -
gét és bú vár ko dá som ered mé nyét össze fé -
sül tem.

Nos, Homonnai An tal, csá szá ri és ki rá lyi 
hon véd I. vi lág há bo rús sors tör té ne tét az zal 
a ré gi ma gyar es kü min tá val adom köz re,
hogy: „Az iga zat nem ha mí sí tom, ha mi sat
nem mó do sí tom”.

Homonnai An tal né pes csa lád ba, szü le i -
nek el sõ gyer me ke ként szü le tett Újszászon 
1890. 08. 25-én. Újszászon, a Hor gász ut ca
14. szám alat ti csa lá di ház ban (2) hunyt el
agy vér zés ben 1960. 11. 02-án. Szü lei:
Homonnai An tal, ura sá gi cse léd, nap szá -
mos, Var ga An na, ház tar tás be li, il let ve
idény mun kás (több nyi re sum más) volt.
Mai szó val él ve: mély sze gény ség ben él tek.
Há zas sá guk ból An tal, Já nos, An na, An na,
Já nos, And rás szü le tett. (Já nos és An na kis -

gyer mek ként el hunyt. A kö vet ke zõ gyer -
me kek örö köl ték ne vü ket.)

Homonnai An tal, mint ko rá nak leg több
fi a tal em be re ke rült az igaz ság ta lan I. vi lág -
há bo rú pok lá ba. 1915 ko ra ta va szán es he -
tett fog ság ba a Dnye per-par ti har cok ban, a
cá ri ha ta lom leg hû sé ge sebb fe hér ko zák ja i -
nak gyû rû jé ben.

Az I. vi lág há bo rú tör té ne ti le írá sa i ból
tud juk, mi u tán öl dök lõ har cok árán sem
tud ták a csá szá ri-ki rá lyi had erõk tar ta ni az
úgy ne ve zett „Ke le ti Verdun”(3) erõ döt, az
orosz had se reg ve zér ka rá nál 1915. 03.
23-án ka pi tu lál tak. (. 04. 02-án Przemylbe
ér ke zett  , hogy sze mé lye sen meg te kint se
az el fog lalt had ál lást, és ki tün tes se a gyõz -
te se ket. Min den ka to na 5  ju tal mat ka pott,
a tisz tek pe dig.)

Az oszt rák-ma gyar ha di fog lyo kat (kb.
130 ezer fõ) nem ze ti sé gek sze rint vá lasz tot -
ták szét, és Orosz or szág ázsi ai ré szé be,
Türk me nisz tán, Szamarkand, Tas kent kö -
ze lé be szál lí tot ták.

A fog ság ba eset tek kö zül csak igen ke ve -
sen tud tak meg szök ni. Rit ka ki vé te lek kö zé 
tar to zik Bathó Fe renc fõ had nagy, jász sá gi
ne me si csa lád sar ja, akit Orosz or szág szi bé -
ri ai te rü le tén le võ Krasznojarszkba, a cá ri
ko zák ság köz pont já ban le võ ha di fo goly tá -
bor ba vit tek, s ahon nan, cso dá val ha tá ros
mó don, 1920-ban meg szö kött. Vi szon tag -
sá gos kö rül mé nyek kö zött ke rült ha za övé -
i hez Jász be rény be.

Akik a szö kést vá lasz tot ták, nyu gat fe lé
nem mer tek in dul ni az el len erõ véd vo na lá -
val szem ben, így hát in kább ke let re vet ték
út ju kat.

So kan ve szí tet ték éle tü ket. Ezek kö zött
töb bek kö zött Gyóni (Ác him) Gé za, evan -
gé li kus te o ló gus hall ga tó, az I. vi lág há bo rú
egyet len ma gyar köl tõ je is, aki nek 33 éves
ko rá ban föl di éle te Krasznojarszkban (1917. 
06. 25.) le zá rult. Tes te még min dig ott por -
lad Szi bé ria dé li ré szén, nem messze a
man dzsú ri ai ha tár tól, ter pesz ke dõ, ki et len
sztyep pén vé gig nyú ló hír hedt or szág út ár -
ká tól né hány lé pés nyi re.

A fe hé rek ha di fo goly tá bo rá ból el csi gá -
zot tan, éh ha lál lal küsz kö dõ meg szö kött ka -
to nák je len tõs ré sze – a túl élés re mé nyé ben 
– be lé pett a vö rös ka to nák so ra i ba. Ez tör -
tént Homonnai An tal lal is, aki Tas kent ben
lett vö rös ka to na. Négy évig Le nin (4) had -
se reg ének meg be csült gép pus ká sa, több
gyõz tes csa ta hõ se lett. Két szer lát ta Le nint.
Elõ ször Tas kent ben (ma: Üz be gisz tán fõ vá -
ro sa), ahol párt ak tí va kül döt te volt. Má sod -
szor 1921-ben a moszk vai vas úti pá lya ud -
va ron, ahol Le nin és Kun Bé la (5) bú csúz -
tat ta a ha za in du ló Vö rös Had se reg ka to ná -
it. 

Homonnai An tal 1921-ben tért ha za
Újszászra. Ha za té ré se évé ben, no vem ber
03-án kö tött élet re szó ló há zas sá got
Palyoga Já nos és Fo dor Ilo na le á nyá val,
Palyoga Ro zá li á val, aki Újszászon lát ta meg 
nap vi lá got 1897. 01. 22-én. Há zas sá guk
gyer mek ál dás nél kül ma radt. Palyoga Ro -
zá lia 30 év vel él te túl fér jét.

Homonnai „Vak” An tal, az idõk fo lya -
mán vö rös ka to na ként vi selt el vei mel lett
ki tar tott.

Vál lal ta az el kü lö ní tést, a gyûj tõ fog há -
zat, az újszászi csend õr õrs ön Bar na Im re
tiszt he lyet tes õrs pa rancs nok nál a he ten -
kén ti két sze ri je lent ke zést. Amíg tu dott,
cse lé des ke dett, nap szám ba járt.

A hon vé dõ há bo rú, a cá ri ko zá kok fo -
goly tá bo ra és a vö rös ka to na ként el töl tött
ne héz szol gá lat tönk re tet te egész sé gét.
„Ko zák pi pák szú rá sát is ma gán vi sel te tes -
tén.” Meg rok kan va, fo ko za to san el ve szít ve 
sze me vi lá gát, 1937-ben tel je sen meg va -
kult. Fe le sé gén kí vül jó for mán sen ki nem
gon dolt rá. Borzák La jos írá sa sze rint: „Ab -
ban a kor ban nem is le he tett cso dál koz ni
ezen. Lehoczky Gá bor (6), aki év ti ze de kig
volt Újszász Köz ség Elöl já ró sá gá nak fõ -
jegy zõ je, 8 pen gõt adott ne ki, de csak a té li
hó na pok ra… „nyá ron meg dol goz zon a fe -
le sé ge, ke res sen ma guk ra – ítélt a fa lu min -
den ha tó ura.” Fe le sé ge nem hagy ta el
mun ka kép te len né vált fér jét. Nya ran ként
el ment Ken gyel re, a Bagi-major gaz da sá -
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20 éve már, hogy elvesztette szeme
világát, s azóta mit sem nyújt az élet

számára

1921-óta ínségben, nyomorban,
szegényégben leghûbb támasza férjének 

a hûséges feleség: Homonnai néni
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gá ba (7) sum más nak. Vé gül mind ket ten
mun ka kép te le nek let tek.

A Ma gyar Nép köz tár sa ság ál lam ha ta -
lom he lyi szer vei, a ta ná csok, 1950. 06.
15-én ala kul tak meg. Újszászon a he lyi ta -
nács 1950. 10. 22-én jött lét re. Borzák La jos
írá sa sze rint: „Vak” An tal, Újszász Köz sé gi
Ta nács meg ala ku lá sá tól és a Va kok Ál la mi
In té ze té tõl ka pott né mi se gélyt, eb bõl ten -
get ték éle tü ket.

Va la hol, nem szó sze rin ti idé zés sel, a kö -
vet ke zõ ket ol vas tam: a vi lág ál lan dó vál to -
zá sa nem csak a tár sa dal mi for mák, ha nem
a fo gal mak és a tör té nel mi igaz sá gok vál to -
zá sát is je len ti. Az igaz ság nem le het ab szo -
lút. Ér té ke, bel sõ tar tal ma min dig at tól
függ, ki ír ja, ki ma gya ráz za a tör té nel met. A 
Föld egyik fe lén hisz nek va la mi ben, és ezt
az igaz sá got szo bor ba ön tik, míg a Föld má -
sik fe lén ugyan ezt a szob rot le dön tik, por rá 
zúz zák. Akik a szob rot eme lik, de azok is,
akik szét zúz zák, hit tel, meg gyõ zõ dés sel
cse lek sze nek. Bi zo nyá ra az adott kor for -
ron gó tör té nel mi ese mé nye it fi gye lem be
vé ve, Homonnai An tal is meg gyõ zõ dés sel
cse le ke dett.

Vál lal tam Homonnai „Vak” An tal sors -
tör té net nek le írá sát ab ban a nem tit kolt re -
mény ben, hogy ada lé kul szol gál hat, se gít -
het az élet ösz tön meg ér té sé ben, a vé le mé -
nyek, ér ték íté le tek ki ala kí tá sá ban.

(1) = író, egy ko ron a Ti sza vi dék, a Szol nok Me -
gyei Nép lap új ság író ja. 56 éves ko rá ban (1991), Bu -
da pes ten hunyt el.  

(2) = a csa lá di ház, egy nyu gat ra tá vo zott
föld bir to kos ról ma radt a Homonnai csa lád ra.

(3) = 1914. 09. 17-én kez dõ dõ és 182 na -
pig tar tó, az erõd bir tok lá sá ért fo lyó köz de -
lem, az oszt rák-ma gyar, né met és orosz had -
se reg 80 000-100 000 ka to ná já nak éle tét kö -
ve tel te. Az erõ dért fo lyó üt kö zet a „Ke le ti
Verdun" jel zõt kap ta.

(4) = Vla gyi mir Il jics Uljanov né ven lát ta meg a
nap vi lá got. A Le nin ne vet csak ké sõbb vet te fel.
Orosz szü lõk har ma da ik gyer me ke ként
Szimbirszkben szü le tett, 1870. 04. 22-én, a régi
orosz nap tár sze rint 04. 10-én. Gorkiban hunyt el
1924. 01. 21-én. Orosz nem ze ti sé gû szov jet for ra -
dal már és ál lam fér fi, az egy ko ri Szov jet unió elsõ ve -
ze tõ je, mar xis ta gon dol ko dó, a le ni niz mus név adó -
ja.

(5) = Kun (Kohn) Bé la (Lele, 1886. 02. 20. -
Moszk va, 1938. 08.  29, vagy 1939. 11. 30: új ság -
író, kom mu nis ta po li ti kus, a ma gyar or szá gi Ta nács -
köz tár sa ság egy ko ri tény le ges ve ze tõ je, hi va ta lo san
kül ügyi és had ügyi nép biz tos. 1920-ban Moszk vá -
ba emig rált, ahol az 1938-39-es sztá li ni tisz to ga tás
ál do za tá vá vált. (Lele, Szil ágy vár me gye ré sze ként
1919-ig Ma gyar or szág hoz, ma Ro má ni á hoz tar to zó 
kis fa lu.) 

(6) = Lehoczky Gá bor (Tápiógyörgye, 1881. 03. 
21. – Szé kes fe hér vár, 1972. 09. 02.), 1908. 11.
01-tõl, 1944. 04. 24-ig Újszász egy ko ri fõ jegy zõ je.
Sze mé lye meg osz tó volt. Gyer me kei (End re és Mar -
git Má ria) Újszászon szü le tet tek.

(7) = Bagi-major, Baghy Bé la (1871-1918) po li -
ti kus, or szág gyû lé si kép vi se lõ rõl kap ta ne vét, aki
pusz ta ken gye li bir to kán egy ko ron gaz dál ko dott.
Ken gye len hunyt el. Ne vét õr zi a Ken gyel tõl dél re
ta lál ha tó, ré geb ben Baghy-major vas úti meg ál ló.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

A sport ereje

Már pi ci ko runk ban gömb ala kú rongy, 
mû anyag, gu mi vagy bõr bõl ké szült lab -
dát gu rí tunk, do bá lunk, el kap juk, rug -
dos suk, ját szunk ve le örö münk re, egye -
dül és cso por to san. A lab da ke ze lés fej lõ -
dé se so rán ala kult ki já ték ká. Egyik leg -
ked vel tebb sport lett a fo ci zás. A lab da rú -
gás õs idõk óta is me re tes, leg na gyobb
tömegeket megmozgató sportággá nõtte
ki magát.

Újszászon több mint ha gyo má nya,
kul tu sza volt a lab da rú gás nak. A II. vi lág -
há bo rú be fe je zé se után 1945-ben a spor -
tol ni vá gyó fi a ta lok in dít ta tá sá ra Krutilla
Jó zsef és Mi há lyi Ist ván irá nyí tá sá val a
MÁV Sport Egye sü let lab da rú gó csa pa tot
szer ve zett. At tól kezd ve e sport nak hó do -
lói, mû ve lõi szen ve dé lyes já té kuk kal
ered mé nyes sport szak osz tályt al kot tak.
A már 90. év for du ló ját ün nep lõ
ÚVVSE-ben a kor osz tály vál to zá sá val kü -
lön bö zõ ki emel ke dõ cso por tok ala kul tak
ki. El mon dás sze rint Ki rály kor szak, Bo -
ros kor szak, Ko vács kor szak, Szilvási kor -
szak, Rézsó kor szak, Szurmai kor sza kot
em lít het jük meg. A kor szak ok
megnevezését a labdarúgócsapatok
vezetõ egyéniségeinek neve alapján
azonosították csapattársaik.

Az Újszászi Hír adó ol da la in Var ga Fe -
renc volt lab da rú gó, Újszász Vá ros dísz -
pol gá ra, a ré geb bi ko rok sze mé lyes részt -
ve võ je tol lá ból sok cik ket, in for má ci ót és
ré gi fény ké pe ket gyakran láthattuk.

A ma 60-70-75 évet meg élõ hely be li fo -
cis ták ról nem sok min dent tu dunk. El fe -
led ke zünk ró luk. Újszász sport di csõ sé -

gé nek pe dig õk is ré sze sei. Van olyan
spor to ló, aki a sport nak, a lab da rú gás nak, 
az után pót lás-kép zés nek szán ta egész
éle tét, ide jét, ere jét. Egyik ilyen em ber az
ut ca be li, a majd nem szom széd Kálóczi
Kár oly, a mes ter aki idén tölti be 75.
életévét.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na B épü -
le té nek egyik szeg le té ben be szél ge tünk a
múlt em lé ke i rõl. Eb ben az in téz mény ben
kény szer hely ze te mi att több mint 10 éve
él. Jól ér zi ma gát eb ben a kör nye zet ben.
Teljes ellátásban részesül.

1940. ok tó ber 31-én szü le tett a ma Ro -
má nia te rü le tén lévõ Ne gyed fa lucs ká -
ban. 1944-ben ke rül tek Újszászra. Nagy -
csa lád ban nõtt fel, öten vol tak test vé rek:
há rom fiú, két lány. Már csak báty ja Gá -
bor és Er zsi él, mind ket tõ
megözvegyülve.

Apu ká ja, Gá bor bá csi a vas út nál vo -
nat ve ze tõ, kö vet ke ze tes, szi go rú, sport -
sze re tõ em ber volt. 1959-ben
Rákospalotán fo ci szak osz tály ve ze tõ volt. 
Ak tív idõ sza ká ban itt Újszászon is a
sport ve ze tõ ség tag ja, ügy in té zõ je volt.
Sze ret te a fut ballt. Nem is cso da, hogy kö -
zép sõ fia, Kár oly is meg sze ret te a fo cit.

 Ál ta lá nos is ko lá it a vas úton tú li is tál ló -
ból át ala kí tott osz tály ter mek ben, a nagy -
ker ti is ko lá ban vé gez te. Tor na ta ná ra, La -
ka tos Csa ba fel fi gyelt moz gé kony sá gá ra,
lab da já ték ok ban ki ma gas ló küz dõ ké pes -
sé gé re, ver se nyek gyõ ze lem re-vi te lé re.
Már is ko lás kor ban is az osz tály ver se -
nyek, is ko la ver se nyek erõs sé ge volt. A
nagy ker ti is ko la fo cis tái sor ra ver ték a bel -
te rü le ti, a kör nye zõ köz sé gek,
Zagyvarékas, Szász be rek és jász sá gi is ko -
lá sok csa pa ta it.

1954-ben a MÁV Jár mû ja ví tó nál se -
géd mun kás ként dol go zott, mi köz ben
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1. sor balról jobbra: Bóta András – Molnár Sándor (a gondnok fia), – Rátóti Pál –
Medgyes Pál (a gondnok férje)

2. sor: Fe hér Ist ván – Nagy Jó zsef, Konka Meny hért, Far kas Já nos

3. sor: Szil ágyi Jó zsef – Tóth Ist ván – Ko vács György – Dancsó Gá bor – Kálóczi
Kár oly – Bo ros And rás – Var ga Lász ló edzõ, Kálóczi Gábor

(1971)



Makai Kár oly edzõ tre ní roz ta, majd Mi -
há lyi Ist ván edzõ Újszászon. (Ist ván és
Pé ter fi á val ké sõbb egy csa pat ban ját -
szott). A Szol no ki MÁV csa pa tá ban pót já -
té kos nak iga zol ták le, de ez zel nem elé ge -
dett meg. Két év után az újszászi csa pat -
hoz vissza iga zolt. Ak ko ri sport tár sai Kõ -
vá ri Jó zsef, Ki rály Fe renc, Ba kó Lász ló
(Po fa), Ke le men Pál, Szurmai Ist ván,
Zérczi Já nos (Szol no ki MÁV-nál is vé -
dett), Var ga Lász ló, Ron tó Kál mán, Csa -
bai Fe renc (utób bi ak is ját szot tak a Szol -
no ki MÁV-nál) ve ze tõ edzõ jük Hor váth
Fe renc volt. Tár sa it meg ál lás nél kül so rol -
ja to vább. Ko vács György, Mérész Jó zsef,
Far kas Já nos (Pi pi), Far kas Bé la (Da gi),
Rátóti Pál, Mol nár Sán dor, Nagy Fe renc
(Dudus), Ko vács László, Nagy József
(Jozsó), Terék János, Dancsó Gábor,
Konka Imre, Barta Károly, Boros András,
Fehér István, Konka Menyhért, Bene
Sándor, Tóth Vilmos, Frikker Márton,
Gulyás András (Öcsi), Gulyás Imre,
Gáspár László (Maradona) és még sokan
mások.

Kar csi a lab da rú gás ban meg áll ta a he -
lyét. Ifi és fel nõtt csa pat ban min den posz -
tot tu dott pá lya já té kos ként és ka pu vé dõ -
ként is. Fi a tal ko rá tól kezd ve ak tív éle té -
ben me gyei el sõ osz tá lyú csapatszintig
sportolt.

Pá lya fu tá sa so rán ser dü lõk kel is fog -
lal ko zott. Edzõi mun kát vég zett. 30 kis fiú
2-3 évig ke ze alatt ta nul ta meg a lab da rú -
gás csín ját-bín ját, for té lya it. Egyik te het -
sé ges ta nít vá nyát, Rézsó Pétert meg is
említi.

Szí ve sen em lék szik vissza azok ra az
idõk re, ami kor öt-hat száz druk ker is kint
volt a pá lyán szur kol ni. Kí ván csi ak vol tak 
a me nõ csa pa tok ra, a Szol no ki ITSK-ra, a
Hor váth La jos FIFA já ték ve ze tõ, Asz ta los
Ist ván és Almási Já nos MB I-es fut ball bí -
rók mun ká já ra. Ter mé sze te sen az
újszászi fi a ta lok tel je sít mé nyé re is, aki ket
jó eset ben di csér ni, bé ná zás mi att fú joz ni
vagy szid ni lehetett. Õ maga az
élcsapatok közül a Fradinak drukkolt.

A csa pat szel lem min dig je len volt já té -
kuk ban. A tisz tes sé ges ver seny ben hit tek. 
Alá zat tal és tisz te let tel fo ciz tak. Alá zat a
já ték iránt, tisz te let az el len fél iránt. A ve -
re ség bõl min dig ta nul tak va la mit. Igye -
kez tek a hi bá kat edzé se i ken ki ja ví ta ni.
Meg ér tet ték a si ker lé nye gét. Min den
azon mú lik, ha ki tar ta nak a végsõkig,
akkor is, amikor már mások feladták. 

Csa lá di as kö zös ség ala kult ki a fo cis ták 
kö ré ben. Min den hé ten csü tör tök es te a
Vas utas Klub ban, ké sõbb a pá lya öl tö zõ
épü le té ben já té kos meg be szé lés re gyûl -
tek össze. Meg vi tat ták, ele mez ték a ver se -
nye ken tel je sí tet te ket, be szél get tek, egy -
mást ug rat ták, ci kiz ték, bo hóc kod tak, et -
tek és it tak, ami kor volt mit. Volt in dok
min den re. Ha gyõz tek, azért ün ne pel tek,
ha vesz tet tek, azért. A kö zös sé gi erõ az
együtt lét ben rej lett. Ez volt az életformája 
a focistáknak a 60-as évek végén, a 70-es,
80-as években.

A min den ki Kar csi ja 52 éves ko rá ig ak -
tí van spor tolt. A sport tör té net ben ke res ni 
kel le ne még egy olyan lab da rú gót, aki

ilyen kor ban még pá lyá ra lé pett és tel je sí -
tett. Ne he zen, vagy nem is ta lál nánk a
kör nyék ben. Õ egy élõ le gen da az
ÚVVSE éle té ben. Több fi gyel met, több
tisz te le tet ér de mel né nek a sport ikon jai!
Azok, akik ki ma gas ló ered mé nye ket ér -
tek el sport te vé keny sé gük kel, Újszász
nép sze rû sí té sé ben. Azok ra is em lé kez -
nünk kell, akik már nin cse nek kö zöt tünk. 
Azok ra, akik önzetlen munkával helyt
álltak, példaképpé váltak az utókor
számára.

Karesznak ér szû kü le ti be teg sé gé bõl
ki fo lyó lag mind két lá bát am pu tál ták. Az
el sõ egyik lá ba el vesz té sét ne he zen vi sel -
te. Hosszú ide ig a két ség beesés ural ko -
dott raj ta. Spor to ló ként meg ta pasz tal ta,
hogy a „küz dés” a leg cso dá la to sabb do -
log a vi lá gon. A sport re ményt ad az élet
küz del me i ben. Se gít fe lül ke re ked ni min -
de nen. A küz dés ösz tö nöz a gyõ ze lem re.
Hajt ja az em bert. Nyer ni! Nyer ni idõt,
nyer ni bé kes sé get, nyer ni éle tet. A küz -
de lem kész tet te nap mint nap, hogy fe lül -
múl ja gyöt rel me it. Har colt, hogy meg lás -
sa a hol na pot, vár va a má sik na pot. Azt a
re ményt nyúj tó na pot, ami könnyebb és
élhetõbb életet sejttetett. Idõrõl idõre
harcolt az élet értelméért. És gyõzött!

Nel son Man de la a Dél-af ri kai Köz tár -
sa ság egy ko ri el nö ke így val lott: „A sport
ké pes meg vál toz tat ni a világot.”

A sport ere je ha tal mas. Kar csi sport -
em ber. Meg vál toz tat ta olyan nak, mint
ami lyen. Mo soly gós, vic ce lõ dõs, aka rat -
erõs, nagy han gú, sor sá ba be le tö rõ dõ op -
ti mis ta, ki vá ló volt spor to ló. Sport sze rû -
sé gé vel emelt fõ vel jár hat köz tünk. Rok -
kant sá ga el le né re sport múlt ja, de az em -
be ri ér té ke mi att sem me rül het fel a ki re -
kesz tés ér zé sé nek stigmatizációja. Fõ
értéke még az emlékei, amelyek mindig
vele vannak.

Csak tö re dé két tud tam le je gyez ni an -
nak, amit éle té ben ed dig át élt. Re mény -
ke dem ab ban, hogy lesz nek olyan em be -
rek, akik ezek rõl az idõ szak ról hi te le sen,
hoz zá ér tõ en tud nak majd ír ni, tá jé koz tat -
va az utókor olvasóit.

E so rok ró la szól nak. Úgy gon do lom,
ál ta la a se bei be forr nak, a fáj dal mai eny -
hül nek, majd el múl nak. A sport di csõ sé -
ge pe dig örökre megmarad.

Ta vasz tól jó idõk re áhí to zik, hogy ki -
jár has son az újszászi meccsek re, nosz tal -
gi áz ni, szur kol ni. Azt is el tu dom kép zel -
ni, hogy lesz fi a tal kor osz tály ból olyan
spor to ló, aki né ha-né ha au tó ját fel ajánl ja
szá má ra, hogy tisz te let bõl ki szál lít sa ar ra
a hely re, ahol éle té nek na gyob bik részét
közösségben, pályán töltötte.

Az új év kez de tén el kép ze lé sé nek
meg va ló su lá sá hoz kí vá nok erõt, egész sé -
get és sok ba rá ti se gít sé get. A min den nap
meg élé sé hez pe dig mér he tet len türelmet
és kitartást kívánok.

A sport sze re te te és ere je tart sa meg, s
kí sér je éle te vé gé ig!

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Sorstársi
összejövetel

A moz gás sé rül tek cso port ja to váb bi
mû kö dé sé vel kap cso lat ban 2014. ja nu ár
22-én (csü tör tök) 14 óra kor a mû ve lõ dé si
ház ban tá jé koz ta tót tar tunk. Vár juk
kedves sorstársainkat.

Ulviczki Józsefné

Karácsony táján

Ami kor e so ro kat írom, két nap pal va -
gyunk ka rá csony elõtt. Ugyan hány ka rá -
cso nyom lesz még, kér dez het ném, de
nem te szem, most úgy il lik, hogy bi za lom -
mal le gyek a jö võm és jö võnk fe lé. Kü lön -
ben ren ge teg kín ért min ket a múlt év ben, 
eze ket majd egy szer ki kel le ne be szél ni,
na, jó, nem most. Le gyen bol dog, kel le -
mes ka rá csony és új esz ten dõ.

Ked ves Újszásziak! Már rég óta szán -
dé koz tam a könyv tár nak aján dé koz ni
egy Zagy vát, Tápiót és egy fest mé nye i -
met be mu ta tó DVD-t. Most meg te szem.
Le gyen ez tõ lem ka rá cso nyi aján dék. Aki
ki köl csön zi és meg né zi, an nak kí vá nok jó
szó ra ko zást!

Tisz te let tel:

Turza Ferenc
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Meghívó
A Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és

Könyv tár meg hív ja az ér dek lõ dõ ket

A ma gyar kul tú ra nap ja al kal má ból

2015. ja nu ár 22-én 18 órai kez det tel

Stenczner Ani kó: Fény be zárt pil la nat

címû fo tó ki ál lí tá sá nak meg nyi tó já ra.

A meg nyi tó he lye: 
Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház

A ki ál lí tást meg nyit ja: Csidér Bá lint, a 
Ma gyar Fo tó mû vé sze ti

Al ko tó cso por tok Or szá gos Szö vet ség
al el nö ke

Az Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü -
let va la mennyi tag já nak, ked ves csa -
lád juk nak, és Újszász vá ros va la -
mennyi la kó já nak bé kés, bol dog, si ke -
rek ben gaz dag új évet kí vá nok, ve ze -
tõ sé günk ne vé ben:

Kolozsi Fe renc
el nök



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Mikulás szavalóverseny a városi könyvtárban

A több éves ha gyo mány nak meg fe le lõ en sza va ló ver seny re
hív tuk az al só so kat. Fel hí vá sunk ra sok-sok kis di ák je lent ke zett.
Ver set vá lasz tot tak, meg ta nul ták, fel ké szül tek az elõ adá sá ra. Eb -
ben se gí tet ték õket ta ní tó ik és szü le ik. 2014. de cem ber 10-én dél -
után elõ ad ták a ver se ket. A sok szép sza va lat kö zül Ba kó Jánosné,
Ba logh Re gi na, Fehérné Sze ke res Zsu zsan na, Gonda Ad ri enn, Jász
Zoltánné, Ko vács Györ gyi és Kövesdiné Nagy Nó ra választotta ki a
legjobbakat. Döntésük alapján a helyezettek:

1. osz tá lyo sok:
I. Dombai Bog lár ka 1. b
II. Pomázi Bo ró ka 1. b
III. Al föl di Sá ra 1. b
IV. Ke re pe si Be ne dek 1. a

2. osz tá lyo sok:
I. Rab Hé di Lizett 2. a
II. Ágo tai Ede 2. a
III. Sallai Pan na 2. a
IV. Kál lai Már ta 2. b

3. osztályosok:
I. Ba logh Sza bolcs 3. b
II. Bor sos Kla u dia 3. b
III. Breszkó Vik tó ria 3. a
IV. Havacs Vi vi en 3. b
V. Du dás Edi na 3. b

4. osz tá lyo sok:
I. Czétényi Ju dit 4. b
I. Oláh Pé ter 4. a
II. Zsig mond Ta más 4. a
III. Dombai Ádám 4. c.

Az õ mun ká ju kat köny vek kel dí jaz tuk. Min den gyer mek lel -
ki is me re tes fel ké szü lé sét em lék lap pal is mer tük el.

Élménydús dél utánt tölt het tünk együtt a könyv tár ban. A kul -
tu rá lis bi zott ság el nö ke, Konka Csa ba jó vol tá ból a szo ká sos nál több 
sza lon cu kor ral ven dé gel tük meg a sza va ló ver seny részt ve võ it.

Sz.B.A.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Híres emberek építõ
gondolatai 4.

Hass, al koss, gya ra píts, s a ha za fény re
de rül. (Köl csey: Huszt)

Nem sza bad, hogy kí méld ma gad, s
ak kor min dent el ér hetsz. (Ady End re)

Hol nap már min den a mi énk lesz, ha
aka runk, ha me rünk. (Ady End re)

Amit az em ber el ve szít, azt meg lel he ti,
de ami rõl le mond, azt so ha. (De ák Fe renc)

Min den tet tünk fe lett a tör té ne lem
ítél ke zik. (Ortutay Gyu la)

Vé let le nül, tu sa nél kül csa tát nem nye -
rünk. (Jó zsef At ti la)

Kö zü le tek va ló va gyok, ér te tek har co -
lok. (Dó zsa György)

Itt nem bol do gul más, csak aki al kot,
aki mun kás. (Ju hász Gyu la)

Nézz kö rül, és ne fe ledd, hogy hû fia
légy a je len nek. (Janus Pan no ni us)

Ha fér fi vagy, légy fér fi, le gyen el ved,
hi ted… (Pe tõ fi Sán dor)

A ze ne múl ha tat lan ré sze az em be ri
mû velt ség nek. (Ko dály Zol tán)

A jel lem tisz ta sá ga nél kül nincs iga zi
szel le mi ér ték. (Csoóri Sán dor)

Pánczél János

Karácsonyi
készülõdés az

óvodában

De cem ber 3-án fény ké pész ér ke zett az
óvo dánk ba, aki szép ka rá cso nyi hát tér rel
ké szí tett fel vé te le ket a gyerekekrõl.

Mint min den gyer mek éle té ben, vá ra -
ko zás sal teli a de cem be ri hó nap, úgy az
Újszász Vá ro si Óvo da gyer me ke i rõl is el -
mond ha tó, hi szen vá ra ko zás sal teli és
ese mény dús volt szá muk ra az adventi
készülõdés.

No vem ber utol só nap ja i ban a Mi ku lás
min den cso port nak le ve let kül dött,
amely ben tá jé koz tat ta a gyer me ke ket ér -
ke zé sé nek idõ pont já ról. Az óvó né nik fel -
ol vas ták a le ve let a gyer me kek nek, akik a
le vél hal la tán lel ke sen ké szül tek a Mi ku -
lás ér ke zé sé re. Sok-sok ver set, dalt ta nul -
tak. De cem ber 5-én dél elõtt az tán meg ér -
ke zett a vár va várt Mi ku lás. Zen gett az
óvo da a gyer me kek ének lé sé tõl, ami nek
volt is ha tá sa, a jól meg ér de melt cso mag.
Sok gyer mek sa ját ké szí té sû aján dék kal
vi szo noz ta a cso ma got. A cso ma gok mel lé 
min den gyer mek Konka Csa ba
képviselõtõl kapott egy

meglepetéscsomagot. Felajánlását ezúton 
is köszönjük.

De cem ber 12-én ad ven ti ját szó há zat
szer vez tünk, szü lõs ren dez vény ként. A
szü lõk a gyer me kek kel együtt ké szí tet tek
sok szép ka rá cso nyi díszt, együtt ját szot -
tak. Ter mé sze te sen mé zes ka lács nél kül
nem múl ha tott el a dél után. A han gu la tot
fo koz ta az óvo da be já ra tá nál ál ló fe nyõ fa, 
ame lyet Gintl Zol tán és fe le sé ge aján lott
fel. A gyer me kek és az óvó né nik sa ját ké -
szí té sû dí szek kel dí szí tet ték fel, öl töz tet -
ték az óvo da ka rá csony fá ját. A dí szí tést
Mérész Tí mea segítette díszítõ anyagok
felajánlásával.

Az ad ven ti he tek ke re té ben óvo dá sa -
ink jó té kony sá gi ren dez vé nyen sze re pel -
tek de cem ber 18-án. A Csa lád se gí tõ és
Gyer mek jó lé ti Szol gá lat a ci vil szer ve ze -
tek kel együtt mû köd ve jó té kony sá gi ka -
rá cso nyi ün nep sé get szer ve zett, ahol az
óvo dá sok kal a „Ka rá csony az er dõ ben”
cí mû mesejátékot adták elõ. A mûsoruk
nagy sikert aratott.

De cem ber 19-én ka rá cso nyi ün nep sé -
get szer vez tünk a Kert vá ro si Óvo dá ban.
A gyer me kek kel reg gel 9-kor a he lyi já rat -
tal utaz tunk a Kert vá ros ba. Az au lá ban
szé pen fel dí szí tett ka rá csony fa dí szel gett. 
A Baj csy úti és az Is ko la úti óvo dá sok is
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Karácsony a kertvárosi óvodában

Karácsonyi mûsor



mû sor ral ké szül tek. A mû so rok után
meg ér ke zett a gyer me kek ked ven ce, Mu -
zsi kás Pé ter is, aki iga zi ka rá cso nyi han gu -
la tot te rem tett ze né jé vel. Az ün nep ség
vé gén min den gyer mek meg kap ta a fa
alatt lé võ aján dé ko kat, ami mat ri cás
könyv volt. Kö zös ének lés sel zár tuk az
ün nep sé get. De a meg le pe tés nek még
nem volt vé ge, mert ami kor vissza ér kez -
tünk óvo dánk ba, min den cso port ban ka -
rá csony fa ékes ke dett, alat ta já ték kal,
man da rin nal és szaloncukorral. A
gyermekek boldogan játszottak az új
játékokkal. Ezzel az óvodai karácsony
véget is ért.

Pró bál tuk az ad vent he te it szép pé és
élménydússá ten ni min den gyer mek szá -
má ra.

Bé kés, bol dog új évet kí vá nok min -
den ki nek az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl -
csõ de va la mennyi dol go zó ja nevében:

Molnárné Hegedûs Krisztina
intézményvezetõ

Decemberi hírek a
Kertvárosból

Nagy iz ga lom mal ké szül tek a gye re kek
a Mi ku lás ér ke zé sé re, ver se ket, da lo kat
ta nul tunk, dí sze ket ké szí tet tünk. Sej tel -
mes ne szek tet ték még iz gal ma sab bá a
vá ra ko zást, csen gõ szó je lez te az öreg Mi -
ku lás ér ke zé sét, ver sek kel, dalokkal
kedveskedtünk a sok finomságért.

A szü lõk kö zül töb ben is je len vol tak
ezen a dél elõt tön. Bú csú zás kor a gye re -
kek raj za ik kal aján dé koz ták meg a Mi ku -
lást, aki meg ígér te, jö võ re újra meg lá to -
gat ja óvodánkat.

Kö szön jük az SzMK ta gok se gít sé gét!
Az ad ven ti ját szó ház már ré gi ha gyo -

mány óvo dánk ban, me lyet de cem ber
12-én ren dez tünk. Kö zös te vé keny ked te -
tés re kér tük a szü lõ ket, a rá han go ló dás, a
vá ra ko zás ide jén. Több le he tõ sé get biz to -
sí tot tunk, for mák ban, min tá val, elõ re el -
ké szí tett fi gu rá val, de önál ló egyé ni el -
kép ze lé se i ket is meg va ló sít hat tak, gyer -
me ke ik se gít sé gé vel. Ezen a na pon nem
csak anyu kák, de apu kák is ki él het ték
kre a ti vi tá su kat. Az ak tív te vé keny ség
alatt nem csak az ad ven ti rá han go ló dást,
de az össze tar to zás érzését is
megtapasztalhatták azok, akik ezen a
délutánon velünk voltak. Köszönjük!

Ha gyo mány in téz mé nyünk ben, hogy
a ka rá cso nyi ün nep sé get a Kert vá ros ban
tart juk. Ün nep lõ be öl tö zött gye re kek, fel -
nõt tek vár ták a hoz zánk ér ke zõ „ven dé -
ge ket”. Akik a he lyi busz já rat tal ér kez tek,
ami már egy él mény volt a gye re kek szá -
má ra. A mennye ze tig érõ ka rá csony fánk
meg cso dá lá sa után a bel te rü le ti ovi sok
aján dé koz tak meg mû so ruk kal, me lyet a
„kö zön ség” fi gyel mes, csil lo gó sze mek kel 
kö ve tett. A kert vá ro si gye re kek ma nó -
tánc cal in dí tot ták mû so ru kat, majd a

„Hó em ber” cí mû dal ra vi dám moz gá sos
for má ci ót mu tat tak be, amit az egész ovis
se reg kö zös ének kel kí sért. Mary Poppins
csodálatos dalára a lányok esernyõs
táncát láthattuk, zárásként a gyertyás
produkciót mutattuk be.

Egy kis evés-ivás után meg ér ke zett
Mu zsi kás Pé ter, aki már nem is me ret len a 
gye re kek kö ré ben. Ka rá cso nyi da lo kat
hall hat tunk tõ le kü lön bö zõ moz gá sok kal
– a gye re kek nagy örö mé re, sõt még
hang sze re ket is hasz nál hat tak. Jó han gu -
la tú, szép délelõttöt töltöttünk együtt.

Sze ret nénk meg kö szön ni azok nak a
szü lõk nek, akik ro pog tat ni va ló val, az
SzMK-nak, akik üdí tõ vel já rul tak hoz zá
ünnepségünkhöz.

Min den csa lád nak kel le mes ka rá -
csonyt és bol dog új évet kí ván nak:

a Kertvárosi Óvoda dolgozói

Téli ünnepek

Az év utol só hó nap ja min den gye rek
szá má ra nagy örö met tar to gat.

A bölcsiben a Tél apó ér ke zé sé re ver -
sek kel, da lok kal ké szül tek, iz ga tot tan
vár ták a nagy sza kál lút. Szá mos rajz, ün -
ne pi ra gasz tás is ezt bizonyította.

De cem ber 5-én a gye re kek ki csit meg -
le põd ve, bá tor ta la nul, de ének szó val kö -
szön töt ték a Tél apót, aki ked ve sen szó lí -
tot ta õket egy más után, hogy át ad has sa a
fi nom sá gok kal te li pi ros cso ma got. Még
na gyobb lett az öröm, ami kor még egy
cso ma got ve het tek át, Konka Csa ba
képviselõ ajándékát.

A he lyi Gim ná zi um és Szak kö zép is ko -
la 9. c és 11. b osz tá lyá nak ta nu lói Bóta

Ani ta és Mé szá ros And rea ta nár nõ kí sé re té -
ben ün ne pi dal cso kor ral és sza lon cu kor -
ral ked ves ked tek a ki csi nyek nek, akik
igen csak meg le põd tek a váratlan
vendégek láttán.

A vi dám ság és a jó han gu lat to vább
foly ta tó dott, mert már is el ér ke zett ka rá -
csony ünnepe.

A fel dí szí tett fa alá Mol nár Pé ter pol gár -
mes ter aján dé ka ke rült: me sés köny vek,
ki ra kók, sze rep já ték hoz szük sé ges esz -
kö zök, va la mint az óvo da kre a tív esz kö -
zö ket tartalmazó csomagja is.

A gon do zó nõk ma guk ké szí tet te hó -
em ber fi gu rá val sze rez tek örö met a
gyerekeknek.

A cso por tok ban lá za san ké szül tek a
mé zes ka lács fi gu rák, me lyek ké szí té sé -
ben a gye re kek is részt vál lal tak. Ter mé -
sze te sen a fi nom sütit elfogyasztották.

A ka rá cso nyi bu lin nem csak sok fé le
sütit, sza lon cuk rot ehet tek a gye re kek, de 
fel sza ba dult han gu lat ban tán col tak,
énekeltek.

Ez úton kö szön jük a kü lön fé le fel aján -
lá so kat, aján dé ko kat azok nak, akik hoz -
zá já rul tak az ün ne pi han gu lat eme lé sé -
hez:

Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Konka Csa ba kép vi se lõ
az újszászi óvo da
a kö zép is ko la ta nu lói
Tó tok Ri ta, Lé vai Im re, Luk ács Eri ka,

Nagy Ma ri an na, Makai Já nos, Turza Ad ri -
enn, Buj do só Lász ló, Nagyné Tánczos Tí -
mea, Láz ár Sándorné, Nyí ri Pé ter,
Nagyné Biacs Vik tó ria, Ne mes Mó ni ka,
Feind Ilona szülõk.

Tugyiné Barta Mária
bölcsõdei intézményegység vezetõ
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Új esztendõben
új szívekkel...

Egyik ked ves új évi, egy há zi
éne künk ben ref rén ként éne kel -
jük: „Új esz ten dõ ben új szí vek kel
di csé rünk Jé zus éne kek kel...”

Szép en nek a dal la ma és maga
a szö veg is fon tos prog ra mot ad -
hat az egész esz ten dõ re, mert egy
ének, egy imád ság csak ak kor le -
het iga zán szép, ha nem csu pán
ér zel mi leg emel fel, ha nem egy -
ben tet tek re is sar kall. Az új év
kez de te – ál ta lá ban – a nagy el ha -
tá ro zá sok ide je.

Az em ber haj la mos ar ra, hogy
be le szür kül a hét köz nap ok egy -
han gú sá gá ba. Na gyon is kell,
hogy ne en ged jük ezt a szür ke sé -
get ránk te le ped ni. Hogy ez va ló -
ra vál jon, ah hoz el en ged he tet len
ön ma gunk ál lan dó ne ve lé se a jó -
ra, ön zé sünk na pon kén ti le gyõ -
zé se és mind eh hez nél kü löz he -
tet len az is te ni ke gye lem se gít sé -
ge. Ezért kell na pon ta imád koz -
nunk és ki ter jesz te ni szí vünk sze -
re te tét min den em ber re, tel je sen
füg get le nül at tól, hogy mi lyen
val lá sú, vagy mi lyen párt hoz tar -
to zó nak vall ja ma gát.

Mon da nom se kell, hogy en nek 
a fe gyel me zett élet-is ko lá nak
egyik leg fõbb szín te re a csa lád,
ahol leg in kább meg ta nul hat juk
az egy más irán ti tü rel met, ön ma -
gunk le gyõ zé sét, egy ál ta lán az
ön zet len sze re te tet.

Ad ja Is ten, hogy eb ben az új
esz ten dõ ben si ke rül jön eb ben az
ér te lem ben „új szí vek kel” sze ret -
ni Is tent és em ber tár sa in kat.

Ezek kel a gon do la tok kal kí vá -
nok ál dott és bé kés új esz ten dõt
min den ked ves ol va só nak!

Mik lós Já nos plé bá nos

��

Az ÚVVSE Labdarúgó Szakosztály
2014. IV. ne gyed évi eredményei

Az után pót lás csa pa ta ink kö zül az U-7, U-9, U-11 és U-13 a
BOZSIK prog ram ke re té ben tel je sí tet te a rá juk rótt fel ada to kat,
több al ka lom mal egy na pos tor ná kon vet tek részt. Eze ken a meg -
mé ret te té se ken több nyi re ered mé nye sek vol tak. A gye re kek az
õszi sze zon ban csak úgy, mint az elõ zõ idõ szak ok ban is, na gyon
nagy lét szám ban lá to gat ják az An tal Elem ér ál tal irá nyí tott edzé -
se ket.

A 2014/2015. évi baj nok ság ban a leg fõbb erény az U-14 és
U-17 csa pa tok nál, hogy az utób bi évek ben je lent ke zõ lét szám
prob lé ma, il let ve cse kély ered mény – ta lán ki je lent het jük –
mára már a múl té.

A 3., il let ve 4. hely az újszászi fut ball jö võ je szem pont já ból bi -
za ko dó vá te het ben nün ket.

Az U-21 csa pat az elõ zõ baj nok ság hoz ha son ló an sze re pel, a 2. he lyet fog lal ja el fél -
idõ ben.

Saj nos, a fel nõtt csa pat épí tés hez cse kély se gít sé get ka punk az ifi csa pat tag ja i tól.
Ked ve zõ vi szont, hogy az utób bi mér kõ zé se ken gyak ran 4-5 ser dü lõ korú já té kos sze -
re pelt az U-21 ke ret ben. Sok szor kez dõ ként szá mí tott rá juk az edzõ. (Kenyó Márk,
Prunner Márk, Szûcs Dé nes, Gergi Ró bert, Kanálos Ró bert)

A fel nõtt csa pat vé le mé nyem sze rint az õszi sze zon ban meg szer zett (24 pont tal) 5.
hellyel a kö zel ma xi mu mot hoz ta. Az elõt tünk álló 4 csa pat ki emel ke dik a me gyei I.
idei me zõ nyé bõl.

Nem va gyok elé ge dett, ha a le ját szott mér kõ zé se ket lát va ér té kel jük a meg szer zett
pon to kat.

Sze rény te le nül ál lí tom, hogy 10 pont ben ne ma radt a csa pat ban.

Le fo ciz tuk a pá lyá ról Csépát, Jászárokszállást, még is ve re ség lett a vé ge, il let ve
szin tén sok kal job bak vol tunk Jánoshida és Szajol el len is, ahol csak 1-1 pon tot sze rez -
tünk.

Mind ezek el le né re nem le he tünk elé ge det le nek, hi szen a csa pat erõ sí té se nem
“sztár” já té ko sok kal tör tént, ha nem fi a tal, agi lis, szor gal mas já té ko sok kal (Ve réb Dá ni -
el, Ve réb Vik tor, Gaz dag Gyu la, Rézsó Pé ter, Len gyel Gá bor). So ha rosszabb iga zo lást
Újszásznak!

Vé ge ze tül egy sta tisz ti ka: 2009/10-ben 8., 2010/11-ben 6., 2011/12-ben 13.,
2012/13-ban 11., 2013/14-ben 9. he lyen vég zett az újszászi fel nõtt csa pat.

Na gyon hal kan me rem meg je gyez ni, ha si ke rül meg tar ta nunk ezt a je len le gi he -
lye zést, ak kor az utób bi öt év leg jobb, leg alább is a leg ered mé nye sebb csa pa ta le het
Újszásznak a je len le gi fel nõtt csa pat (nem lesz könnyû fel adat).

Haj rá Újszász!!!
Ered mé nyek ben gazdag boldog újesztendõt kíván min den né zõ jé nek és tá mo ga -

tó já nak, min den já té ko sá nak és edzõ jé nek az ÚVVSE lab da rú gó-szak osz tá lya ne vé -
ben:

Farkas István
szakosztályvezetõ
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U-14 (edzõ Pomázi János)
1) Jászárokszállás (9) 27 pont
2) Jászapáti (9) 21 pont
3) Újszász (9) 18 pont
4) Jászkisér (10) 15 pont
5) Jászladány (10) 9 pont
6) Jászfényszaru (9) 7 pont
7) Jánoshida (10) 1 pont

U-17 (edzõ Szurmai Tibor)
1) Jászberény (10) 22 pont
2) Jászkisér (10) 21 pont
3) Jászárokszállás (9) 15 pont
4) Újszász (9) 14 pont
5) Jászfényszaru (9) 14 pont
6) Jászapáti (9) 6 pont
7) Jánoshida (10) 1 pont

U-21 (edzõ Vasas László)
1) Karcag 14 0 2 42 pont
2) Újszász 13 2 1 41 pont
3) Törökszentmiklós 10 3 3 33 pont
4) Jánoshida 10 1 5 31 pont
5) Jászfényszaru 10 1 5 31 pont
6) Kisújszállás 8 2 6 26 pont

Felnõtt (edzõ Vasas László)
1) Tiszafüred 15 1 0 46 p
2) Jászapáti 12 4 0 40 p
3) Karcag 11 3 2 36 p
4) Fegyvernek 8 4 4 28 p
5) Újszász 7 3 6 24 p
6) Szajol 7 2 7 23 p



Családi focidélután

De cem ber 14-én a Vá ro si Tor na csar -
nok ban csa lá di fo ci dél utánt tar tot tak az
Újszászi VVSE U-7, U-9, U-11, U-13 csa pa -
ta i ban ját szó gye re kek és szü le ik. A meg -
je len te ket An tal Elem ér, a csa pa tok edzõ je
kö szön töt te, majd is mer tet te az õszi sze -
zon jó ered mé nye it. Ez után be mu ta tó
edzés kö vet ke zett. A kü lön bö zõ kor cso -
port ok be mu tat ták szü le ik nek, hogy ho -
gyan és mit gya ko rol nak az edzé se ken.
Volt cse le zés, passzo lás, lab da le vé tel és
ka pu ra rú gás. Utá na kö zös já ték kö vet ke -
zett min den kom bi ná ci ó ban. Ját szot tak
egy más el len a gye re kek, ki csik a ki csik -
kel, ki csik a na gyok el len, gye re kek az
anyu kák el len, gye re kek az apu kák el len,
anyu kák az apu kák el len. Aki a nagy já -
ték ban meg éhe zett vagy meg szom ja zott,
az a szü lõk ál tal biz to sí tott te rülj-te rülj
asz tal ká ról pó tol hat ta az el ve szí tett
energiát.

XXIII. Vörösmarty
Kupa

De cem ber 13-án a Vö rös mar ty hét ke -
re té ben ren dez tük meg a ha gyo má nyos
Vö rös mar ty Ku pát. A ren dez vé nyen
négy lány – Jászkisér, Tápiógyörgye,
Zagyvarékas, Újszász – és nyolc fiú csa pat
– Nyárlõrinc, Pély, Szász be rek,
Tápiógyörgye, Túrkeve, Zagyvarékas,
Újszász I., Újszász II. – vett részt. A lá nyok 
már ko ra reg gel, 7 óra kor el kezd ték a tor -
nát kör mér kõ zé ses for má ban. Szá muk ra
kis pi he nõt je len tett a meccsek kö zött be -
ik ta tott meg nyi tó, ahol Mol nár Pé ter pol -
gár mes ter és Bogárné Si mon Klá ra is ko la -
igaz ga tó kö szön töt te a csa pa to kat. Az
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la lány csa pa ta na gyon jól tel je sí tett,
hisz min den mér kõ zé sü ket meg nyer ve
az el sõ he lyen végeztek.

A fi ú kat két né gyes cso port ba sor sol -
tuk, ahol a cso por ton be lül kör mér kõ zést
ját szot tak. A cso por tok 3-4. he lye zett jei
ját szot tak a má sik cso port azo nos he lye -
zet te i vel az 5-8. he lyért. A cso port el sõk a
má sik cso port má so dik he lye zet te i vel ját -
szot tak elõ dön tõ ket. A vesz te sek a 3-4.
he lyért, a gyõz te sek az 1-2. he lyért mér -
kõz tek. Az újszászi csa pa tok nak saj nos
nem si ke rült be ke rül ni ük az elõ dön tõ be.
Mind két egy sé günk a cso port har ma dik
he lyén vég zett, így egy más el len játsz hat -
tak az 5-6. he lyért, ahol Újszász I. 4-2-re
di a dal mas ko dott.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓSPORT

Anyukák – gyerekek mérkõzés
(Fotó: Fehér János)

Antal Elemér és tanítványai
(Fotó: Fehér János)

Ügyesen játszottak az újszászi lányok
(Fotó: Fehér János)
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A lá nyok ered mé nyei:

Újszász – Zagyvarékas 7-0
Gól lö võk: Ke nye res Lí via 3, Turza Me -

lit ta 3, Barta Ka ro li na 1.

Újszász – Jászkisér 5-1
Gól lö võk: Turza Me lit ta 2, Mérész Me -

lit ta 1, Ke nye res Lí via 1, Vachal Krisz ti na 1.

Zagyvarékas – Tápiógyörgye 5-0

Jászkisér – Tápiógyörgye 6-0

Zagyvarékas – Jászkisér 3-1

Újszász – Tápiógyörgye 5-0
Gól lö võk: Mérész Me lit ta 2, Ke nye res

Lí via 1, Turza Me lit ta 1.

A lány ku pa vég ered mé nye:

1. Újszász 3 3 0 0 17-1 +16 9
2. Zagyvarékas 3 2 0 1 8-8 0 6
3. Jászkisér 3 1 0 2 8-8 0 3
4. Tápiógyörgye 3 0 0 3 0-16 -16 0

Kü lön dí ja sok: gól ki rály Rácz Bog lár ka
(Zagyvarékas) 8 gól, leg jobb ka pus: Far -
kas Re be ka (Tápiógyörgye), leg jobb já té -
ko sok: Barta Ka ro li na és Turza Be at rix
(mind ket tõ Újszász).

A fi úk ered mé nyei:

A cso port:

Nyárlõrinc – Zagyvarékas 1-2

Túrkeve – Újszász I. 1-2 
Gól lö võ Mol nár Ger gõ 2

Nyárlõrinc – Újszász I. 4-1 
Gól lö võ: Mol nár Ger gõ

Zagyvarékas – Túrkeve 1-0

Nyárlõrinc – Túrkeve 7-1

Zagyvarékas – Újszász I. 3-2 
Gól lö võk: Mol nár Ger gõ és Pap la nos

Kris tóf

B cso port:

Szász be rek – Tápiógyörgye 2-4

Pély – Újszász II. 4-5 
Gól lö võk: Kanálos Pé ter 2, Konka Ta -

más 2, Mol nár Dá ni el

Szász be rek – Újszász II. 5-0

Tápiógyörgye – Pély 9-2

Szász be rek – Pély 8-0

Tápiógyörgye – Újszász II. 2-2 
Gól lö võk: Kanálos Pé ter és Konka Ta -

más.
Az A cso port vég ered mé nye:

1. Zagyvarékas 3 3 0 0 6 3 +3 9
2. Nyárlõrinc 3 2 0 1 12 4 +8 6
3. Újszász I. 3 1 0 2 5 8 +3 3
4. Túrkeve 3 0 0 3 2 10 +8 0

A B cso port vég ered mé nye:

1. Tápiógyörgye 3 2 1 0 15 4 +11 6
2. Szászberek 3 2 0 1 15 4 +11 6
3. Újszász II. 3 1 1 1 7 11 -4 3
4. Pély 3 0 0 3 6 22 -16 0

Elõ dön tõk:

Zagyvarékas – Szász be rek 4-4 (2-3)

Nyárlõrinc – Tápiógyörgye 2-0

7-8. he lyért:

Túrkeve – Pély
A pélyiek ha za u taz tak a meccs elõtt,

így já ték nél kül Túrkeve 3-0-ra nyert.

5-6. he lyért:

Újszász I. – Újszász II. 4-2 
Gól lö võk: Fa ra gó Lász ló 2, Pap la nos

Kris tóf, Mol nár Ger gõ, il let ve Kanálos Pé -
ter, Ka na las Márió.

3-4. he lyért:

Zagyvarékas – Tápiógyörgye 1-2

Dön tõ:

Szász be rek – Nyárlõrinc 1-4.

A XXIII. Vö rös mar ty Ku pa
vég ered mé nye:

1. Nyárlõrinc, 2. Szász be rek, 3.
Tápiógyörgye, 4. Zagyvarékas, 5. Újszász
I., 6. Újszász II., 7. Túrkeve, 8. Pély.

Kü lön dí ja sok: Gól ki rály Petrovics Dá -
vid (Tápiógyörgye) 12 gól, Leg jobb ka -
pus: Nyúl Pat rik Nor bert (Nyárlõrinc),
Leg jobb já té kos: Keõ Jó zsef
(Zagyvarékas), Leg jobb vé dõ: Len gyel
Gel lért (Szász be rek), Leg sport sze rûbb já -
té kos: Herczeg Dá ni el (Túrkeve), Leg jobb 
újszászi já té ko sok: Mol nár Ger gõ
(Újszász I.) és Kanálos Pé ter (Újszász II.),
Leg jobb szász ber ki já té kos: Kocza Ger gõ,
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Újszász lány csa pat: 
Ál ló sor: Sán dor Ju dit (test ne ve lõ), Barta Ka ro li na, Bolyós Li li á na, 

Ko vács Eve lin, Mérész Me lit ta
Gug go ló sor: Vachal Krisz ti na, Turza Me lit ta, Ke nye res Lívia

(Fotó: Rézsó Babett)

Újszász I. Ál ló sor: Tóth Gá bor (test ne ve lõ), Var ga Kár oly, Pap la nos Kris tóf,
Ta más Pat rik, Pomázi Bá lint, Pap la nos Ákos

Tér de lõ sor: Mol nár Ger gõ, Berényi Zsolt, Debrei Ta más,
Dalmadi Dá vid, Fa ra gó László

(Fotó: Rézsó Babett)



Leg jobb túrkevei játékos: Debreczeni
Milán.

Ez úton sze ret ném meg kö szön ni tá -
mo ga tó ink nak a kü lön bö zõ fel aján lá so -
kat.

Tá mo ga tó ink vol tak: Mol nár Pé ter,
Pap la nos Ti bor, Far kas Ist ván, Do bo zi Ró -
bert, Nagy Gáborné, Mérész Zol tán, Fe -
nyõ Áru ház, Sarkadi Lajosné, Sza bó Já -
nos, Is ko la kony ha, Fe hér Já nos, Lab da rú -
gó szak osz tály, Joó Zol tán, Bá lint Fe renc,
Tóth Gá bor, Palotai Marianna, Remecz
Attila.

Szer ve zõ ink és se gí tõ ink vol tak: Föl di
Já nos (já ték ve ze tõ), Kiss Ta más (já ték ve -
ze tõ), Ba kó Jánosné, Busi Zol tán, Fási At -
ti la, Fe hér Já nos, Föl di Gyuláné, Kálló Ist -
ván, Pe tõ Hen ri et ta, Rézsó Babett, Sán dor 
Judit és Szurmai Tibor.

Tóth Gábor

Nagy fölénnyel az
élen

NB-II Újszász – Bé kés 9-3

Röszke – Újszász 1-11

Az NB-II-es csa pat baj nok ság 5. for du ló -
já ban a kö zép csa pat nak szá mí tó Bé kés
együt te sét fo gad tuk. A ko ráb bi évek ben
mu mus nak szá mí tott, azon ban már ta -
valy is nagy ará nyú gyõ zel met arat tunk el -
le nük, jog gal bi za kod tunk egy újabb nagy 
fö lé nyes gyõ ze lem ben. Már a meg nyi tás
után lát szó dott, hogy ki fog jön ni a két
csa pat kö zöt ti erõ kü lönb ség. Sor ra arat -
tuk a gyõ zel me ket, és csak if jú sá gi já té ko -
sunk,  In ges Zé nó szen ve dett ve re sé get. A 
nagyarányú gyõzelemmel tovább
növeltük elõnyünket a tabellán.

Gyõ zött: Mu ha ri, Czeglédi, Ta kács,
Var ga, Váradi, Gu lyás, Pász tor A.

Dön tet le ne zett: Simonyi, Dosztán,
Szíj ár tó, Mol nár

Vesz tett: In ges.

Az év utol só mér kõ zé sén a ha tár mel -
let ti te le pü lé sen, Röszkén ven dé ges ked -
tünk. El len fe lünk utol só a baj nok ság ban,
és nagy va ló szí nû ség gel já ték ere je alap -
ján ki fog es ni. En nek meg fe le lõ en csak a
nagy ará nyú gyõ ze lem volt az el fo gad ha -
tó ered mény. Já té ko sa ink nagy sze rû en
ját szot tak, sor ra arat ták a gyõ zel me ket, és 
ma ga biz tos si ker szü le tett. Ezen a mér kõ -
zé sen mu tat ko zott be si ker rel Peredi Oli -
vér if jú sá gi já té ko sunk, aki elõtt nagy
jövõ áll.

Gyõ zött: Simonyi, Dosztán, Czeglédi, 
Ta kács, Szíj ár tó, Mol nár, Var ga, Váradi,
Gu lyás, Merena, Peredi

Vesz tett: In ges.
A nagy ará nyú gyõ ze lem mel to vább

nö vel tük elõ nyün ket.

A baj nok ság ál lá sa a 
6. for du ló után:

1. Újszász 54 pont, 2. Oros há za 44
pont, 3. Maróczy Géza SE-II. (Sze ged)
42,5 pont, 4. Tóth Lász ló SE-II. (Kecs ke -
mét) 40,5 pont, 5. Szen tes 39,5 pont, 6.
TÁKISZ SE (Kecs ke mét) 33 pont, 7. Kis -
kun fél egy há za, Bé kés 30,5 pont, 9. Kar cag 
30 pont, 10. Ma kó-II. 29 pont, 11. Gyu la
28,5 pont, 12. Röszke 18 pont.

A me gyei csa pat baj nok ság ban egy
mér kõ zést ját szott tar ta lék együt te sünk.
A nagy ri vá lis Kis új szál lás együt te sé hez
lá to gat tunk. Nagy küz del mek ala kul tak
ki, és a hát só táb lák ered mé nyes sé gé nek
kö szön he tõ en, mi ni má lis ará nyú gyõ zel -
met arat tunk.

Kis új szál lás II. – Újszász II. 4,5-5,5
Gyõ zött: Mu ha ri G., Gömöri, Kur di,

Tá las. Dön tet le ne zett: Gu lyás, Kaló, Ko -
vács. Vesz tett: Var ga, Merena, Pász tor A.

A baj nok ság ál lá sa a 3. for du ló után:

1. Kar cag II.23,5 pont, 2. Kis új szál lás II.
23 pont, 3. Újszász II. 20 pont, 4. Szol nok
17 pont, 5. Túrkeve 14,5 pont, 6. Abony 13
pont, 7. Mart fû 5 pont, 8. Törökszent -
miklós 4 pont.

Szak osz tá lyunk ja nu ár ha vi prog ram ja

2014. 01. 25 10 h: NB-II 7. for du ló
Újszász – Ma kó II.
Hely szín: mû ve lõ dé si ház.

Varga László
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Újszász II. Ál ló sor: Var ga Le ven te, Suki Ró bert, Nagy Pé ter Zsom bor,
Dá ni el Márk, Pi sák Dá ni el

Gug go ló sor: Re gé nyi Dá ni el, Ka na las Má rió, Kanálos Pé ter,
Konka Ta más, Mol nár Dá ni el

(Fotó: Rézsó Babett)

Dosztán Já nos csa pa tunk egyik legponterõsebb já té ko sa
(Fotó: Fehér János)
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Lábtoll-labda

Diákolimpiai bajnokok
köszöntése

De cem ber 5-én a vá ros há za dísz ter mé -
ben kö szön töt ték a szol no ki ön kor mány -
zat elöl já rói a vá ros di ák olim pi ai baj no ka -
it és a 2014-es év leg jobb spor to ló it, akik
ki emel ke dõ tel je sít ményt nyúj tot tak a
nem zet kö zi ver se nye ken, il let ve a fel nõtt
ma gyar baj nok sá gon. Meg kö szön ték és
el is mer ték a fel ké szí tõ-edzõk mun ká ját is.

Ün ne pi be szé dé ben Szalay Fe renc,
Szol nok pol gár mes te re ki emel te, hogy a
ro ha nó vi lá gunk ban min den nap ja ink
leg fon to sabb ré sze a sport. – Az egész sé -
ges élet mód hoz hoz zá tar to zik a rend sze -
res spor to lás, mu száj idõt sza kí ta ni a
moz gás ra – hang sú lyoz ta. – Azok, akik
csa pat ban spor tol nak, meg ta pasz tal hat -
ták a kö zös ség össze tar tó ere jét is. Büsz -
kék le he tünk spor to ló ink ra, akik évek óta 
jobb nál jobb ered mé nye ket ér nek el, és
ez zel to vább öreg bí tik vá ro sunk hír ne vét. 
Igen is van ér tel me erõt és ener gi át fek tet -
ni a sport ba. Bár nem mind egyik szol no ki 
ver seny zõt tud tuk meg tar ta ni, de rá juk is 
büsz kék le he tünk, hi szen õk is messzi re
vi szik a me gye szék hely jó hí rét.

Az ün nep sé gen öt ven hat di ák olim pi ai 
baj no kot kö szön töt tek, akik a vá rost kép -

vi sel ték a baj nok sá go kon, köz tük volt a
Szol no ki Mû sza ki Szak kö zép- és Szak is -
ko la Pálfy Já nos Tag in téz mény Ágo tai Oli -
vér, Barta Mar tin, Bábosik Ádám össze ál lí tá -
sú láb toll-lab da csa pa ta is. Fel ké szí tõ jük
Fe hér Já nos.

A láb toll-lab dá zó kon kí vül még két
újszászi ka pott el is me rést. Joó Nor bert
(Szol no ki Mû sza ki Szak kö zép- és Szak is -
ko la Jendrassik György Tag in téz mény) a
VI. kor cso port fekvenyomás di ák olim pi ai 
baj no ka ként és Pomázi Bá lint, a Ti sza SE
eve zõ se, a ma gyar baj nok kor má nyos
ket tes kor má nyo sa.

Mikulás Kupa

2003-as, 2004-es vagy an nál fi a ta labb
újonc kor cso por tú láb toll-lab dá zók ré szé -
re ren de zett de cem ber 6-án Mi ku lás Ku -
pát az Újszászi VVSE: A gye re kek nagy
lel ke se dés sel ját szot tak a sza lon cu kor és
csokimikulás dí ja kért és a mi ku lá sos ok le -
ve le kért. A leg fi a ta labb részt ve võk: a
2009-es szü le té sû újszászi Ézsiás Lotti és a 
2006-os szü le té sû szol no ki Ja kab Sán dor
és Nagy Ben ce vol tak. El sõ al ka lom mal
ver se nyez tek a Kohán Árpádné ve ze té sé -

vel szep tem ber óta láb toll-lab dá zó du na -
új vá ro si Gár do nyi Gé za Ál ta lá nos Is ko la
ta nu lói. A Monor és Nagykáta kö zöt ti
dom bos vi dék két kis te le pü lé sé nek –
Bénye és Ká va – össze vont is ko lá já ban
már ré geb ben játsszák a láb toll-lab dát, de
Újszászon most jár tak elõ ször. Stí lu so san,
az egész csa pat és edzõ jük, Du dás Gab ri el -
la Mi ku lás sap ká ban je lent meg a ver se -
nyen. Mind a négy ver seny szá mot az
újszásziak nyer ték. Kö kény Mar tin és
Szaszkó Dor ka dup lá zott, csa pat ban és
egyé ni ben is a do bo gó leg fel sõ fo ká ra áll -
hat tak. Ügye sek vol tak a du na új vá ro si ak
is, kü lö nö sen Bod nár Bá lint, aki a csa pat -

ver seny ben és az egyé ni ben is har ma dik
he lye zést ért el. A Bénye-Káva csa pat ból
Peczek Nóra volt a legeredményesebb
csapat második, egyéni harmadik
helyezésével. A szolnoki Kodály DSE fiú
csapata második helyezést ért el.

A de ká zó ver seny leg jobb já nak Válint
At ti la bi zo nyult 454 rú gás sal. 2. Kö kény
Mar tin 111, 3. Bíró Pat rik 31. (mind
Újszászi VVSE). A lá nyok már jó val ke ve -
seb bet tel je sí tet tek. 1. Bakó Lili (Újszászi
VVSE) 11 és Válint Bog lár ka (Újszászi
VVSE) 11, 2. Szaszkó Dor ka (Újszászi
VVSE) 9, 3. Riberio Morais Barbara
(Bénye-Káva) 8.
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Barta Martin, Bábosik Ádám és Ágotai Olivér a díjátadón
(Fotó: Mészáros János Új Néplap)

Ágotai Olivér Szalay Ferenc polgármestertõl vette át az oklevelet
(Fotó: Mészáros János Új Néplap)



Ered mé nyek:

Fiú csa pat (12): 1. Ba logh Dá vid,
Dombai Ádám, Kö kény Mar tin (Újszászi
VVSE), 2. Ba kos Dá vid, Ba kos Ger gõ, Sza -
kács Oli vér (Szol nok Ko dály DSE), dön tõ: 
11-5, 11-4, 3. Bod nár Bá lint, Bod nár Ben -
ce, Bozár Já nos Rajmond (Du na új vá ros
Gár do nyi Ál ta lá nos Is ko la), to váb bi
újszászi erdmények: 5. Ga lam bos Lász ló,
Mi há lyi Ri chárd, Válint At ti la, 6. Far kas
Mar cell, Gudics Bá lint, Kö böl Ri chárd, 8.
Bíró Pat rik, Oláh Pé ter, Zachar Nor bert, 9. 
Gudics Ri chárd, Ka na las Ró bert, Se bõk
Ro land

Fiú egyé ni (34): 1. Kö kény Mar tin
(Újszászi VVSE), 2. Bí ró Pat rik (Újszászi
VVSE), dön tõ: 11-5, 11-5, 3. Mi há lyi Ri -
chárd (Újszászi VVSE) és Bod nár Bá lint
(Du na új vá ros Gár do nyi) Ált. Isk.)

Le ány csa pat (6): 1. Ba kó Li li, Konka
Tí mea, Szaszkó Dor ka, Válint Bog lár ka
(Újszászi VVSE), 2. Czerván Ré ka, Kiss
Vi rág, Peczek Nó ra (Bénye-Káva Ál ta lá -
nos Is ko la), dön tõ: 11-6, 11-1, 3. Ordasi
Szimonetta, Riberio Morais Bar ba ra, Ró -
zsa he gyi Li li á na (Bénye-Káva Ál ta lá nos
Is ko la), 6. Ézsiás Lotti, Ga lam bos Leila,
Hudák Vik tó ria, Szõ ke Mó ni ka (Újszászi
VVSE)

Lány egyé ni (20): 1. Szaszkó Dor ka
(Újszászi VVSE), 2. Ba kó Li li (Újszászi
VVSE), dön tõ: 11-6, 11-3, 3. Válint Bog lár -
ka (Újszászi VVSE) és Peczek Nó ra
(Bénye-Káva Ál ta lá nos Is ko la)

Bajnokok a Bajnok
étteremben

2014. de cem ber 11. Szol nok

Az Újszászi VVSE láb toll-lab da szak -
osz tá lyá ban 2003 óta ha gyo mány, hogy a
fel nõtt és az if jú sá gi baj no kok a szol no ki
Baj nok ét te rem ben zár ják az évet, ott ün -
nep lik a baj no ki cí me i ket. 2014-ben az if -
jú sá gi ak saj nos arany érem nél kül ma rad -
tak. A fel nõt tek há rom ma gyar baj nok sá -
got nyer tek: Herczeg Gá bor és Ézsiás Kit ti
ve gyes pá ros ban, Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt és Tóth Gá bor fér -
fi csa pat ban, va la mint Tóth Gá bor fér fi
egyé ni ben. A fér fi csa pat nak, a si ker csa -
pat nak na gyon jól si ke rült a 2014. Egész
év ben mind össze egy mér kõ zést vesz tet -
tek. Meg nyer ték az Eu ró pa-baj nok sá got,
a Hungarian Opent, a ma gyar baj nok sá -
got, el sõ he lyen vé gez tek a rang lis tán, a
csa pat tag jai pá ros ban, ve gyes pá ros ban
és egyé ni ben is jól sze re pel tek. A csa pat
tag jai és edzõ jük, Fe hér Já nos a fi nom va -
cso ra el fo gyasz tá sa köz ben fel idéz ték az
év ese mé nye it és a kö vet ke zõ évi ter vek -
rõl is szót ej tet tek.

Háromlabda verseny

Az Újszászi VVSE láb toll-lab da szak osz -
tá lya év vé gi le ve ze tés ként de cem ber
29-én he te dik al ka lom mal ren dez te meg
az asz ta li te ni sze zés bõl, tol las lab dá zás ból
és láb toll-lab dá zás ból ál ló háromlabda
ver se nyét, ame lyen az elõ zõ évi vel azo nos
rész vé te li csúcs szü le tett. Har minc ha tan –
22 fér fi és 14 nõ – ne vez tek. Vol tak, akik ed -
dig min den al ka lom mal háromlabdáztak,
de volt sok újonc is. A részt ve võk há rom
kor cso port ban két ve re sé ges rend szer ben,
mind há rom sport ág ban 21 pon tos szet te -
ket ját szot tak. Az nyert, aki a há rom sport -
ág ban több pon tot gyûj tött. Az el sõ két
sport ág ban az ügyes ütõ for ga tók je len tõs
elõnyt sze rez het tek, amit a láb toll-lab da
spe ci a lis ták nak nem min dig si ke rült be -
hoz ni.

Ered mé nyek

Gyer mek le ány (4): 1. Vachal Krisz ti -
na, 2. Ézsiás Zsó fia, dön tõ: 63-31 (21-9,
21-13, 21-9), 3. Ko vács Bri git ta, 4. Szaszkó
Dor ka. Mind há rom sport ág ban Vachal
Krisz ti na volt a leg jobb.

Gyer mek fi úk (5): 1. Mol nár Dá ni el, 2.
Kö kény Mar tin, dön tõ: 63-25 (21-14, 21-8,
21-3), 3. Far kas Le ven te, 4. Ko vács Már -
ton, 5. Ke nye res Krisz ti án. A tol las lab dá -
zás ban na gyon nagy elõnyt szer zett Mol -
nár Dá ni el. A láb toll-lab dá zás már csak
for ma li tás volt.

A ser dü lõ és if jú sá gi fi úk össze vont
kor cso port já ban Ka na las Renátó a Suki Jó -
zsef el le ni elõ dön tõt 54-53-ra nyer te, majd 
a dön tõ ben két pont kü lönb ség gel nyert a 
na gyon jól tol las lab dá zó Becskereki Lász ló
el len.
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Újszásziak a Mikulás Kupán
(Fotó: Fehér János)

Tóth Gábor, Kézér Zsolt, Herczeg Gábor és Becskereki Sándor a Bajnok étteremben
(Fotó: Fehér János)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Ser dü lõ és if jú sá gi fi úk (9): 1. Ka na las
Renátó, 2. Becskereki Lász ló, dön tõ: 53-51 
(21-18, 11-21, 21-12), 3. Kanálos Ró bert, 4.
Suki Jó zsef, 5. Mol nár Ger gõ, 6. Bolyós Jó -
zsef, 7. Raffael Csa ba, 8. Kö kény Zol tán, 9. 
Se res Zsolt

Ser dü lõ le ány (7): 1. Ézsiás Fan ni, 2.
Far kas Lil la, dön tõ: 55-53 (15-21, 21-11,
21-19), 3. Csák Vi vi en, 4. Bolyós Li li á na, 5.
Barta Ka ro li na, 6. Kis Csen ge, 7. Ke nye res
Lí via. A tol las lab da dön tött Ézsiás Fan ni
ja vá ra.

If jú sá gi le ány (3): 1. Fe hér Va lé ria, 2.
Hornyák Er zsé bet, 52-43 (21-10, 10-21,
21-12), 3. Fran kó Ka ta lin. A láb toll-lab dá -
zás dön tött.

Nagy me zõny jött össze a fel nõt tek nél. 
Õk két cso port ban kör mér kõ zést ját szot -
tak. A cso por tok azo nos he lye zett jei ját -
szot ták a hely osz tó kat. Szo ros mér kõ zé -
sen a dön tõt Tóth Gá bor nyer te, aki az asz -
ta li te nisz ben meg le põ en nagy elõny re
tett szert. A tol las lab dá ban Herczeg Gá bor
le dol goz ta hát rá nyát, sõt egy pont elõny -
re for dí tott. A láb toll-lab dá zás ban is so ká -
ig ve ze tett, de Tóth Gá bor na gyot küzd -
ve, a vé gén utol ér te és nyert. Gyõ zel mé -
vel öt re nö vel te háromlabda baj no ki cí -
me it. Herczeg Gá bor két szer vég zett ed -
dig az el sõ helyen.

Fel nõt tek (8): 1. Tóth Gá bor, 2.
Herczeg Gá bor, dön tõ: 49-47 (21-8, 7-21,
21-18), 3. Hartyányi Dá ni el, 4. ifj. Fe hér Já -
nos, 50-35 (20-21, 21-7, 9-7), 5. Fe hér Já nos, 
6. Ve res Zsolt, 62-37 (21-16, 20-21, 21-0
jn.), 7. Szacskó Jó zsef, 8. Mol nár Kris tóf.

Szepataka bajnokság

De cem ber 30-án a nyol ca dik szepataka
baj nok sá got ren dez ték az Újszászi VVSE
láb toll-lab dá zói. A Ma gyar or szá gon csak
Újszászon ját szott, Ma laj zi á ból, Thai föld -
rõl szár ma zó sport ág ban ko ráb ban az
ÚVVSE já té ko sai több ször in dul tak auszt -
ri ai, fran cia or szá gi, né met or szá gi, olasz -
or szá gi és sváj ci ver se nye ken, sõt egy szer
még Ma laj zi á ban is jár tak. 2014-ben is volt 
több fran cia or szá gi és né met or szá gi meg -
hí vá suk, de nem volt pén zük az uta zás ra.
Az Eurosport 2-n vi szony lag sok szor mu -
ta tott att rak tív szepataka ki vá ló an fej lesz ti 
a gyor sa sá got, és a lát vá nyos ol ló zá sok
meg ta nu lá sá ban is na gyon jó se géd esz -
köz. En nek el le né re még a fel nõtt láb -
toll-lab dá zók sem na gyon sze re tik ját sza -
ni, mert a 17-18 de ka gramm sú lyú lab da
fáj dal mas nyo mo kat hagy. Er rõl a mos ta ni 
ver seny vé gén Ka na las Renátó tu dott szép
pi ros fol to kat mu tat ni. En nek el le né re az
év zá ró részt ve või nagy lel ke se dés sel ját -
szot ták a láb toll-lab da ro kon sport ágát, iz -

gal mas és moz gal mas mér kõ zé se ken
dön töt ték el a he lye zé se ket. A ver seny -
zõk, köz tük az el sõ al ka lom mal in du ló
után pót lás ko rú ak bát ran pró bál gat ták a
kü lön bö zõ já ték ele me ket. Vol tak szép
erõs szer vák, tal pa lá sok és ol ló zá sok, a
há ló nál láb bal és hát tal ki vi te le zett kü lön -
le ges sán co lá sok.

A reguban öt trió ját szott kör mér kõ -
zést. A Herczeg Gá bor, Szûcs Ger gõ, Tóth
Gá bor össze ál lí tá sú ta va lyi baj nok ve ret le -
nül, játsz ma vesz te ség nél kül is mé tel te
meg gyõ zel mét. A má so dik he lyen két
lab da rú gó ból és egy láb toll-lab dá zó ból
álló Makai Ádám, Mol nár Kris tóf, Rézsó Pé -
ter össze té te lû regu vég zett. Pá ros ban a
Herczeg Gábor-Szûcs Ger gely duó nyert.

Ered mé nyek

Regu (5): 1. Herczeg Gá bor, Szûcs Ger -
gõ, Tóth Gá bor 4 gyõ ze lem (8-0), 2. Makai
Ádám, Mol nár Kris tóf, Rézsó Pé ter 3 gyõ -
ze lem (6-2), 3. Ka na las Renátó, Kanálos
Ró bert, Kö kény Zol tán 2 gyõ ze lem (4-5),
4. Mol nár Dá ni el, Raffael Csa ba, Zsákai
Mi lán 1 gyõ ze lem (2-7), 5. Becskereki
Lász ló, Kö kény Mar tin, Né meth Márk 0
gyõ ze lem (2-8)

Pá ros (5): 1. Herczeg Gá bor, Szûcs Ger -
gely 4 gyõ ze lem (8-0), 2. Fe hér Já nos, Ka -
na las Renátó, Tóth Gá bor 3 gyõ ze lem
(6-2), dön tõ: 21-18, 24-22, 3. Kanálos Ró -
bert, Kö kény Zol tán 2 gyõ ze lem (4-5), 4.
Mol nár Dá ni el, Mol nár Ger gõ 1 gyõ ze lem 
(2-6), 5. Becskereki Lász ló, Kö kény Mar tin 
0 gyõ ze lem (1-8).
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A pingpong labda volt az elsõ labda. Kovács Márton és Farkas Levente mérkõzése
(Fotó: Fehér János)

Herczeg Gábor a szepataka labdával is jól ollózik
(Fotó: Tóth Gábor)



Szilveszter Kupa

De cem ber 31-én láb toll-lab dá zás sal
bú csúz tat ták az óévet az Újszászi VVSE 
ver seny zõi. Az újszásziak ven dé ge ként 
szol no ki és tápióbicskei ver seny zõk is
ne vez tek a Szil vesz ter Ku pá ra. Az in -
du lók kö zött vol tak vá lo ga tott já té ko -
sok, mint az év já té ko sa, Tóth Gá bor,
több szö rös Eu ró pa-baj no kok, mint
Ézsiás Kit ti és Herczeg Gá bor, a 2014-es
év kor osz tá lyos leg jobb jai: Ka na las
Renátó, Ézsiás Fan ni, Vachal Krisz ti na,
Ko vács Már ton és La ka tos Zoltánné.
Ne ve ze tek csa lá di csa pa tok is. La ka tos
Zol tán fe le sé gé vel és lá nyá val, Ézsiás
Ti bor fe le sé gé vel és két lá nyá val, Ba kos
Dá ni el két fi á val ját szott egy csa pat ban.
Re kord me zõny, 65 já té kos so ra ko zott
fel a há ló két ol da lán a nyi tó ver seny -
szám hoz, a szil vesz te ri nagy in di án já -
ték hoz. Az egy „éle tig” tar tó egyé ni já -
ték ban sor ra es tek ki a nagy ászok. A
nõi gyõz tes, Far kas Lil la a leg jobb ha tig
ju tott. A fér fi ak nál a gyõ zel met La ka tos
Zol tán sze rez te meg. Szil vesz te ri trom -
bi ta szólt a tisz te le tük re.

A kö vet ke zõ ver seny szám a szil vesz -
te ri csa pat ver seny volt. Négy ka te gó ri -
á ban zaj lot tak a mér kõ zé sek. A szil -
vesz te ri baj no kok: Nõi csa pat: Barta
Ka ro li na, Ba kóné Tán cos Krisz ti na,
Ézsiás Fan ni, Far kas Lil la. Gyer mek fiú
csa pat: Ju hász Pat rik, Ko vács Ger gõ,
Ko vács Már ton. Ser dü lõ és if jú sá gi fiú
csa pat: Mol nár Dá ni el, Mol nár Ger gõ,
Mol nár Kris tóf. Fel nõtt csa pat: Csák
Dá vid, Herczeg Gá bor, Szûcs Ger gely.
A gyõz te sek szil vesz te ri trom bi tát és
kor cso port juk nak meg fe le lõ en kö lyök
pezs gõt vagy pezs gõt kap tak ju tal mul.

A be fe je zõ ver seny szám a szil vesz te -
ri pá ros volt, amely ben 29 duó in dult. A 
pá rok sor so lás sal jöt tek lét re. Az egyik
ka lap ban a fér fi já té ko sok ne vei, a má -
sik ban a nõk, a lá nyok és a kez dõ fi úk
ne vei vol tak. A két ka lap ban lé võ ne vek 
össze sor so lá sá ból sok ér de kes össze ál lí -
tás jött lét re. Lel kes já ték, iz gal mas mér -
kõ zé sek után a gyer mek kor cso por tú
Far kas Le ven te és Tóth Gá bor nyer te a
pá rost. 2. Ka na las Renátó, Válint At ti la,
3. Csa bai Gá bor (Szol nok), Mol nár Kris -
tóf, 4. Becskereki Lász ló, Ke nye res
Krisz ti án, 5. Bak óné Tánczos Krisz ti na,
Kö kény Zol tán, 6. Szûcs Ger gely,
Vachal Krisz ti na. Koc cin tás sal, új év kö -
szön tés sel zá rult a kel le mes nap. So kan
fo gad koz tak, hogy ja nu ár 2-án már
edze ni fog nak.

Fe hér János

Gonda Ferenc
fekete öves

2014. no vem ber 25-én Szol no kon két
háromdanos mes ter elõtt tett si ke res fe ke -
te öves vizs gát Gonda Fe renc. Õ az újszászi
shotokan ka ra te el sõ fe ke te öve se. Ez al ka -
lom ból be szél get tünk ve le a shotokan ka -
ra té ról és ed di gi pá lya fu tá sá ról.

– Ugyan Újszászon elég so kan is me rik
a shotokan ka ra tét, szí ve sen el mon dok

né hány fon to sabb tud ni va lót a sportág -
ról:

A shotokan ka ra te a  sza bad ke zes 
egyi ke. A XIX.-XX. szá zad for du ló ján ala -
kult ki  szi ge tén, ala pí tó já nak  te kint jük.

A „Shotokan” el ne ve zés két szó ból áll.
A „Shoto” je len té se „a feny ves zú gá sa”, a
„Kan” je len té se „épü let, hely”. A
„shotokan” te hát az a hely, ahol a feny ves 
zú gá sa hall ha tó. A „Shoto” egy ben
Funakoshi köl tõ ne ve is. Funakoshi
dojojára (edzõ ter mé re) is utal, ami nek a
ne ve a Haj la do zó fe nyõ csar no ka.

A Shotokan ka ra te egy ha gyo má nyos
okinawai küz dõ sport. Alap ve tõ en nagy
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Szilveszteri bajnokok: Lakatos Zoltán és Farkas Lilla
(Fotó: Fehér János)

Gonda Szebasztián és Gonda Ferenc Tobi yoko geri kekomi
repülõ rúgás / felugrásban rúgás

(Fotó: Gonda Adrienn)
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küz dõ tá vol sá got hasz nál, gya kor lói el -
söp rõ ere jû tá ma dá so kat, il let ve vé dés bõl 
azon na li vissza tá ma dást gya ko rol nak.
Egyet len meg sem mi sí tõ ak ci ó ban hisz -
nek, nem az el len fél „le da rá lá sá ban”.

52 éves va gyok. Egy hosszabb meg sza -
kí tás sal har minc éve ka ra té zok. 1984 feb -
ru ár já ban Szol no kon is mer ked tem meg a
sport ág gal. Elsõ mes te rem Do mo kos Zol -
tán volt. Két öv vizs ga után be vo nul tam
ka to ná nak. 1985-1986-ban Kis kun fél egy -
há zán ka to nás kod tam. Ott is fo lya ma to -

san ka ra téz tam. Le sze re lé sem után
1989-ig Szol no kon edzet tem. Köz ben
Pest re is jár tam a szi go rú sá gá ról, ke -
mény ség éré rõl (egye sek sze rint ke gyet -
len sé gé rõl) is mert dr. Gu lyás Pé ter mes ter -
hez. Gu lyás Pé ter na gyon ke mény edzé -
se ket tar tott. Tech ni ka i lag na gyon so kat
tu dott és a tu dá sát át is tud ta adni. So kat
ta nul tam tõle. A hoz zá já rók kö zül Dékány
Ta mást Ceg léd re, Ács Ti bort Kar cag ra, en -
gem pe dig Újszászra sze melt ki edzõ nek.
Az újszászi ka ra té zás 1987-ben kez dõ dött 

a nagy ker ti is ko lá ban. Annyi an vol tunk,
hogy nem fér tünk be a te rem be. 1994-ig
ka ra téz tam. 4 kyu (kék öv) fo ko za tot ér -
tem el. A ge rinc sér vem mi att nem tud tam 
erõ sí te ni. A mun ka he lye men sem néz ték
jó szem mel a sok be teg ál lo mányt. Így be -
fe jez tem a ka ra té zást. 1993-tól 1996-ig a
tor na csar nok ban Tarcsa Zsolt ve ze té sé vel
foly tak az edzé sek.

Fuxreiter And rás ve ze té sé vel 2012-ben
éledt új ra az újszászi shotokan ka ra te.
Óva to san én is új ra kezd tem. Si ke res
vizs gáz tam a bar na övért, majd nem ré gi -
ben a fe ke te övért. El ér tem a mes te ri fo -
ko za tot. A vizs gá kon az edzé se ken gya -
ko rol ta kat kell be mu tat ni. Há rom fé le fel -
adat van:

Kihon: part ner nél kü li edzés (árnyék-
 boxolás). Az alap tech ni kák: dachi (ál lás),
zuki (ütés), uke (vé de ke zés), uchi (csa -
pás) és geri (rú gás).

Ka ta: (for ma gya kor lat): tá ma dó és vé -
de ke zõ moz du la tok meg ha tá ro zott so ro -
za ta. A Ka ták egy más ra épül nek, min den
öv fo ko zat hoz adott kata tar to zik.

Kumite: küz de lem – a tá vol ság (maha) 
és az idõ zí tés tech ni ká ja. Kü lön bö zõ ne -
héz sé gi fo kai van nak. A Sanbon kumite
pél dá ul há rom lé pé ses küz de lem. Az
Ippon kumite egy lé pé ses, a Jiu-ippon
kumite fé lig sza bad küz de lem.

A „si ma” Kumite sza bad küz del met je -
lent, ál ta lá ban bar na és fe ke te öve sek kö -
zött. Nincs full contact, min den tech ni kát
„kont rol lal” kell vég re haj ta ni. Nagy
hang súly van a gyors és egy sze rû tech ni -
ká kon: egy el len fél – egy tech ni ka. Van
küz de lem bot tal és kés el len is.

Újszászon je len leg egy 20 fõs cso port -
ban shotokan ka ra téz nak. Szá muk ra egy -
elõ re még nem a ver seny zés a fõ cél, ha -
nem a moz gás meg sze ret te té se, az egész -
ség meg õr zé se.

Ja nu ár ban in dul egy kez dõ cso port.
Fel nõt te ket is szí ve sen lá tunk. Az edzé -
sek idõ pont jai: hét fõ 17-19-óra (Hosszú
Is ko la), csü tör tök 18-20 óra (mû ve lõ dé si
ház).

Fehér János

Aranyesõ a
közelharc gálán

A kö zép is ko la rend vé del mi sza kos
hall ga tói kö zül öten kép vi sel ték  is ko lán -
kat a Szé kes fe hér vá ron meg ren de zett
XII. Szon di Ka to na kö zel harc Gá lán, KI
sza bály rend sze rû ka te gó ri á ban. Öt ver -
seny zõ kö zül két arany és há rom ezüst
érmet értünk el. 

Ver seny zõk: Fü löp Áldáska, Tóth
Krisz ti na, Kiss Krisz ti na, Hugyi Já nos,
Hommer Ger gõ, Tóth Gá bor. Fel ké szí tõ
inst ruk tor: Pé ter Tamás.

Péter Tamás
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Yoko geri kekomi / rúgás oldalirányba, szúró, behatoló rúgás
(Fotó: Gonda Adrienn)

Az érmes csapat
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Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -

ig, pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -

ig, pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -

ig, pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -

ig, pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 13-15-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban,

15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe renc út 3. Te le fon: 366-577
Ren del: Hétfõ-szerda-péntek: 8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.
Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be
köl tö zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130

Köszönetnyilvánítás

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik drá ga ha lot tunk

KÓNYÁR IMRÉNÉ
(szül. Kókai Erzsébet)

bú csúz ta tá sán meg je len tek, rész vé tü ket 
egy szál vi rág gal fe jez ték ki, mély fáj dal -
munk ban osztoztak.

Te vol tál a leg drá gább kincs,
amit ad ha tott az ég,
úgy sze ret lek Té ged,
mint em bert so ha még,
mert se gí tet tél annyi éven át,
sen ki sem ka pott még Ná lad jobb anyát.
Ha fél tem Te biz tat tál,
re ménnyel táp lál tál,
óv tál a baj tól, a sok fáj da lom tól.
Ha bán tot tak meg véd tél,
zokszó nélkül szerettél.

Nyu godj bé ké ben, ANYA!

Szeretettel: Viktor
és a gyászoló család többi tagja

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak a ro ko nok nak, szom szé -
dok nak, volt mun ka tár sak nak, ba rá tok -
nak és jó is me rõ sök nek, akik sze ret tünk,

SZILVÁSI FERENC

te me té sén meg je len tek, fáj dal mun kat
rész vét ük kel és vi rá ga ik kal eny hí te ni
igyekeztek.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
min den ked ves ro kon nak, szom széd -
nak, is me rõs nek, és mind azok nak, akik
sze re tett édes anyám,

SZEKERES ISTVÁNNÉ
sz. Tûri Mária

te me té sén meg je len tek, utol só út já ra el -
kí sér ték, sír já ra ko szo rút, vi rá got he -
lyez tek, mély fáj dal munk ban osztoztak.

A gyászoló család
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Emlékezés

BÁLINT FERENC halálának 
12. évfordulójára

12 éve már, hogy el ön töt te szí vün ket a bá nat.
Nincs sem mi a vi lá gon, ami en nél job ban fáj hat.
Csak az idõ mú lik, fe led ni nem le het,
hogy fi a ta lon tört ket té éle ted.
Más képp len ne min den, hogy ha ve lünk len nél,
ha hoz zánk szól nál és ránk ne vet nél.
Em lé ked itt ma rad örök re ve lünk,
Amíg mi élünk, Te is élsz ve lünk.

Szeretõ családod, szüleid,
öcséd és családja

CZÉTÉNYI ANDRÁS (1926-2002)
halálának 13. évfordulójára

Te, aki annyi sze re te tet ad tál,
Te, aki so ha nem kér tél, csak ad tál,
Szí ved már nem fáj, a mi énk az vér zik,
A fáj dal mat ér ted az élõk ér zik.
Sze ret tünk Té ged a jó szí ve dért,
So ha sem fe lej tünk, dol gos két kezedért.”

Laci, Edit és Szilárd

DEÁK ENDRE halálának 
2. évfordulójára

Jég vi rá gos hi deg tél volt, ami kor meg is mer -
tél. Nó ta sem szólt, ró zsa sem nyílt, még is
meg sze ret tél. Hû sé ges, csa lád sze re tõ férj
vol tál. Bá na tos ma gá nyom ban hul ló könnye -
im közt most tu dom csak iga zán, hogy ki
voltál Te nekem.

Fá jó szív vel Rád em lé ke zünk.

Gyászoló feleséged és családod

Fájó szívvel emlékezünk
DEÁK KÁLMÁN halálának 
1. évfordulójára

Szí vünk ben a fáj da lom irán tad so ha nem
mú lik el. Na gyon hi ány zol, s míg élünk, sze -
re tünk.

Gyászoló felesége, lányai, unokája,
közeli és távoli rokonai, ismerõsei

Fájó szívvel emlékezünk
KOVÁCS LAJOSNÉ sz. Hegedûs Ilona 
halálának 10. évfordulóján

Mint gyer tya láng, lob ban el az élet,
Mint gyors fo lyó, su han nak az évek
Mint fá jó em lék, de reng a múlt,
Vi rág gal üze nünk, hogy Rád em lé ke zünk.

Szeretõ férjed, édesanyád, fiaid,
menyeid és unokáid

Id. KÕVÁRI MIHÁLYNÉ 
(szül. Fábián Erzsébet) halálának 
25. évfordulójára,

Id. KÕVÁRI MIHÁLY ha lá lá nak
13. év for du ló já ra,

Ifj. KÕVÁRI MIHÁLY ha lá lá nak
18. év for du ló já ra

Mint gyer tya láng lob ban el az élet,
Mint gyors fo lyó, ro han nak az évek.
Mint fá jó em lék, de reng a múlt,
Vi rág gal üze nünk, Rá tok em lé ke zünk.

Özv. F. Tóth Istvánné és családja

LÁZÁR MIHÁLY (1922-2002)
halálának 13. évfordulójára

Egy re mé nyünk van, mi él tet és ve zet,
Hogy egy szer ta lál ko zunk Ve led.
Csak a fá jó könnyek hull nak ér ted,
Örök ké sze re tünk, és so ha nem fe le dünk Té ged.

Szeretõ feleséged és családod

Fájó szívvel emlékezünk
NAGY FERENC halálának 
5. évfordulóján

„Nem si mo gat ke zed, nem mo so lyog ar cod,
Hi á ba szó lí tunk, nem hall juk már han god.
Egy jaj szó, nem sok, annyit nem mond tál,
Csak el men tél a ha lál hosszú út ján!
Szí ved már nem fáj, a mi énk vér zik,
A fáj dal mat, szen ve dést sze ret te id ér zik!”

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk
SEBÕK ANTAL halálának
1. évfordulójára

“Egy re mé nyünk van, mi él tet és ve zet,
Hogy egy szer ta lál ko zunk Ve led.
Csak a fá jó könnyek hull nak Ér ted,
Örök ké sze re tünk, és so ha
nem fe le dünk Té ged!”

Szeretõ családod

TERÉK JÓZSEF PÁL (szül. Újszász,
1953. 10. 27.)

„Szo mo rú az út, mely sí rod hoz ve zet,
Ahol meg pi hen dol gos két ke zed.
Úgy men tél el, ahogy él tél, csend ben,
sze ré nyen, sze re tõ szí ved nyu god jék bé ké ben.
Té ged el fe lej te ni so ha nem le het, saj nos meg
kell ta nul ni:
él ni nél kü led.”

Kö szön jük min den ki nek, aki em lé két
õrzi.

Szeretõ családja
Újszász
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXV. év fo lyam 1. szám - 2015.január. -

"

Apróhirdetés

Bér be adó dr. Ne mes Jó zsef volt ren de lõ je.
Al kal mas iro dá nak, üz let nek, rak tá ro zás ra,
stb. Ér dek lõd ni az 56/366-246 te le fon szá -
mon lehet.

Gáz ké szü lé kek ja ví tá sa, be üze me lé se, kar -
ban tar tá sa, mû sze res el len õr zé se. Gáz – víz
– fû tés sze re lés, ja ví tás. Borics Ist ván gáz sze -
re lõ mes ter. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail:
boricsistvan@t-online.hu,
 web: www.boricsgaz.hu

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé -
reg te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek.
Hív jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kál mán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Meg ér kez tek a zöld ség és vi rág ve tõ -
mag ok az Újszász, Ba ross u. 13. szám
alat ti Vi rág és Ve gyes ke res ke dés üz le -
tünk be. To váb bi áru kí ná la tunk: mû trá -
gya, per met szer, vi rág föld, ku tya- macs -
ka ele del, kis ál lat ele del, táp lá lék ki egé -
szí tõ vi ta min, cson ti, gi lisz ta, ete tõ anyag,
ve gyi, pa pír áru, mû anyag ter mé kek, táp,
ta kar mány, ke rék pár al kat rész, ener gia ta -
ka ré kos égõ és még egyéb áru cik kek. Ne
fe led je, ná lunk va sár nap is meg vá sá rol -
hat ja a ter mé ke ket. Nyit va tar tás: Kedd -
tõl – va sár na pig de. 8-12-ig, du.
13-17-ig. Sze re tet tel vá rom ré gi és új ve -
võ in ket. A vá ros min den la ko sá nak ered -
mé nyek ben gaz dag, bol dog új évet kí vá -
nok! Czétényi Lászlóné.

AKCIÓ minden pénteken és szombaton!

Egész zsá kos ku ko ri ca 50 kg 2 750 Ft
Egész zsá kos csi be da ra „rop pan tott” 20 kg 1 750 Ft
Egész zsá kos csi be da ra „rop pan tott” 25 kg 2 300 Ft
Rozs kor pa „friss” 30 kg 1 850 Ft
Bú za kor pa „friss” 30 kg 1 550 Ft
Csir ke da ra „rop pan tott” 25 kg 1 750 Ft
Ga lamb ke ve rék „egész zsá kos” 40 kg 3 800 Ft

Ext ra ak ció (amíg a kész let tart)

Bor sós da ra ke ve rék egész zsá kos 40 kg 3 600 Ft

Tu cat já val ol csóbb!

Cér na kesz tyû 100 Ft/pár 12 pár 1 000 Ft

Steinmacher Takarmánybolt Újszász, Baross út (a sorompónál)
Tel.: 56/367-105, 30/303-4235

e-mail: steina@gmail.hu

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg
étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ munkana -
pokon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Dora Nor bert - Mu hi Mó ni ka
No é mi ne vû gyer me ke;

Kaló Zsolt - Se res An na
Mar cell Zsolt ne vû gyer me ke;

Ka sza Jó zsef - Benke Éva
Za lán ne vû gyer me ke;

Se bõk Jó zsef - Sipos Eme se
Pan ka ne vû gyer me ke;

Házasságot kötöttek:

Nyúl Be á ta – Soós Bé la Jó zsef

Elhunytak:

Baranyi Já nos 79 éves,
Bajcsy-Zs. út 4. 2/6.

Er dei Ti bor 49 éves,
Ko lozs vá ri krt. 3.

Fe hér Ist ván 96 éves,
Akác fa út 90.

Jarábik Mihályné 88 éves,
Akác fa út 90.

Kanálos Ro land 29 éves,
Zagy va út 2.

Oroszné Dó ka Te ré zia 74 éves,
Abonyi út 1.

Sze ke res Istvánné Tû ri Má ria 78 éves,
Akác fa út 90.

Zsi dai Zoltánné Han gya Éva 53 éves,
Abonyi út 1.

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892

Családsegítõ,
Gyermekjóléti és

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

mailto:boricsistvan@t-online.hu
http://www.boricsgaz.hu
mailto:steina@gmail.hu
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